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問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．

問4．あなたは次のような機器をお持ちですか．あなた自身が所有するものでなくても，ご家族で一緒に使っているなど，あなたが使いたいときに使えるも
のであれば構いません．以下のそれぞれについて，お持ちの機器はすべて，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．[MA]【2/2】

問4．あなたは次のような機器をお持ちですか．あなた自身が所有するものでなくても，ご家族で一緒に使っているなど，あなたが使いたいときに使えるも
のであれば構いません．以下のそれぞれについて，お持ちの機器はすべて，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．[MA]【1/2】

5-1．E-mailなど知人との情報交換

問7．あなたは，全体として，現在の生活にどの程度満足していますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問8．国民は、「国や社会のことにもっと目を向けるべきだ」という意見と，「個人生活の充実をもっと重視すべきだ」という意見がありますが，あなたのお考
えは，このうちどちらの意見に近いですか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

5-3．ホームページ閲覧やデータ入手など情報収集
5-4．他人が開設する掲示板などへの書込み
5-5．懸賞の応募

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
1-1．便利な場所にある
1-2．にぎやかな場所にある
1-3．落ち着いた雰囲気である
1-4．開放感がある

5-2．自分のホームページ作成・更新など情報発信

1-5．学生同士の仲がよい
1-6．先生に気軽に質問できる

問2．大学生活は充実していますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問3．あなたはあなたの大学が好きですか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問4．情報機器の所有状況．[MA]【1/2】
問4．情報機器の所有状況．[MA]【2/2】

5-6．調査やアンケートの回答
5-7．商品やサービスの予約・購入・支払

問6．現在のあなたのくらしむきは，金銭的に見て楽なほうだと思いますか，苦しいほうだと思いますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
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12-22．どんな時でも嘘をついたことがない
12-23．コンクールで入賞したい
12-24．意見が合わないと，相手を批判したくなる
12-25．手紙はきちんと整理する

12-6．人と広く付き合うほうだ
12-7．人にとやかく言われると，必ず言い返す
12-8．ちょっとしたことが気になる
12-9．困っている人をみると，すぐに助けてあげたくなる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問9．ものごとの「スジを通すこと」に重点をおく人と，ものごとを「まるくおさめること」に重点をおく人では，どちらがあなたの好きな"ひとがら"ですか．どち
らか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問10．人のくらし方には，いろいろあるでしょうが，つぎにあげるもののうちで，どれが一番，あなた自身の気持ちに近いものですか．この中から１つだけ
選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問11．ある会社につぎのような2人の課長がいます．もしあなたが使われるとしたら，どちらの課長に使われる方がよいと思いますか．どちらか1つだけ選
んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

12-1．話し好きである

12-20．やりかけた仕事は一生懸命最後までやる
12-21．何につけても人より目立ちたい

12-15．生活を規則正しくするよういつも心がけている
12-16．親友でも本当に信用することはできない

12-18．会話の最中にふと思い込むくせがある
12-19．動作はきびきびしている

12-11．自分さえよければいいと思う
12-12．何事にも積極的に取り組む
12-13．他人の苦しみがよくわかる
12-14．面倒な作業でも投げ出さずにやれる

12-2．平凡に暮らすより何か変わったことがしたい
12-3．どんな人にも軽蔑の気持ちを持ったことがない
12-4．注目の的になりたい
12-5．じっと静かにしているのが好きだ

12-17．自信を持っている

12-10．いろいろなものを発明してみたい
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13-1．政治にはある程度秘密がつきもので，すべてをガラス張りにすることはむつかしい．

問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．

問14．あなたは，小泉内閣を支持しますか．支持しませんか．この中から１つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

問15．あなたは，今回のようなアンケートに協力する場合，郵送調査とインターネット調査とでは，どちらのほうが協力しやすいと感じますか．この中から１
つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

16-3．あなたは現在，自宅から通学していますか，自宅外から通学していますか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
16-4．所属学部はどちらですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
16-5．あなたは何年生ですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

今後，このような研究のためのアンケートを，インターネット上でも行う予定です．今回の調査に謝礼はありませんが，インターネット上で行う調査では，抽
選ではありますが，謝礼も用意する予定です．こうしたアンケートに協力しても良いとお考えの方は，下記にあなたのメールアドレスをご記入ください．な
お，ご記入いただいたメールアドレスは，研究調査へのご協力をお願いする以外の目的で使用することはありません．

16-1．あなたは男性ですか，女性ですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
16-2．年齢はおいくつですか．年齢を数値でお答えください．

13-2．政治家には高潔な人格よりも実行力が必要とされる．

12-34．誰とでも気さくに話せる
12-35．気の毒な人をみると，すぐに同情するほうだ
12-36．新しいアイデアを考えるのが好きだ
12-37．世の中の人は人のことなどかまわないと思う

問13．さて，政治について次のような意見があります．それぞれの意見について，あなたはそう思いますか，そうは思いませんか．それぞれについて1つ
ずつ，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．

12-38．失敗するといつまでもくよくよ考える
12-39．空想にふけることが多い

12-33．自分の考えは何かまちがっている気がする

12-26．失礼なことをされると黙っていない
12-27．自分はつまらない人間だ
12-28．いやなことはすぐに忘れるほうだ
12-29．何かと先頭に立って働くほうだ
12-30．ねばり強くあきらめないほうだ
12-31．書棚の本はいつも決まった位置に置かれている
12-32．人の悪口を言いたくなることがある

16-1×16-3．性別×年齢．



1

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 613 207 27 20 13 2
(100.0) (69.5) (23.5) (3.1) (2.3) (1.5) (0.2)

社会学科1年 113 71 33 2 2 5 -
(100.0) (62.8) (29.2) (1.8) (1.8) (4.4) ( - )

社会学科2年 98 68 21 3 4 1 1
(100.0) (69.4) (21.4) (3.1) (4.1) (1.0) (1.0)

産業関係学科1年 240 164 60 9 6 1 -
(100.0) (68.3) (25.0) (3.8) (2.5) (0.4) ( - )

産業関係学科2年 206 140 51 8 3 3 1
(100.0) (68.0) (24.8) (3.9) (1.5) (1.5) (0.5)

現代文化学科1年 91 70 14 2 3 2 -
(100.0) (76.9) (15.4) (2.2) (3.3) (2.2) ( - )

現代文化学科2年 134 100 28 3 2 1 -
(100.0) (74.6) (20.9) (2.2) (1.5) (0.7) ( - )

社会学科全体 211 139 54 5 6 6 1
(100.0) (65.9) (25.6) (2.4) (2.8) (2.8) (0.5)

産業関係学科全体 446 304 111 17 9 4 1
(100.0) (68.2) (24.9) (3.8) (2.0) (0.9) (0.2)

現在文化学科全体 225 170 42 5 5 3 -
(100.0) (75.6) (18.7) (2.2) (2.2) (1.3) ( - )

1年全体 444 305 107 13 11 8 -
(100.0) (68.7) (24.1) (2.9) (2.5) (1.8) ( - )

2年全体 438 308 100 14 9 5 2
(100.0) (70.3) (22.8) (3.2) (2.1) (1.1) (0.5)

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
1-1．便利な場所にある



2

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 523 272 54 23 4 6
(100.0) (59.3) (30.8) (6.1) (2.6) (0.5) (0.7)

社会学科1年 113 66 30 13 2 2 -
(100.0) (58.4) (26.5) (11.5) (1.8) (1.8) ( - )

社会学科2年 98 54 37 4 1 - 2
(100.0) (55.1) (37.8) (4.1) (1.0) ( - ) (2.0)

産業関係学科1年 240 148 67 20 4 1 -
(100.0) (61.7) (27.9) (8.3) (1.7) (0.4) ( - )

産業関係学科2年 206 114 73 8 9 - 2
(100.0) (55.3) (35.4) (3.9) (4.4) ( - ) (1.0)

現代文化学科1年 91 68 17 4 1 - 1
(100.0) (74.7) (18.7) (4.4) (1.1) ( - ) (1.1)

現代文化学科2年 134 73 48 5 6 1 1
(100.0) (54.5) (35.8) (3.7) (4.5) (0.7) (0.7)

社会学科全体 211 120 67 17 3 2 2
(100.0) (56.9) (31.8) (8.1) (1.4) (0.9) (0.9)

産業関係学科全体 446 262 140 28 13 1 2
(100.0) (58.7) (31.4) (6.3) (2.9) (0.2) (0.4)

現在文化学科全体 225 141 65 9 7 1 2
(100.0) (62.7) (28.9) (4.0) (3.1) (0.4) (0.9)

1年全体 444 282 114 37 7 3 1
(100.0) (63.5) (25.7) (8.3) (1.6) (0.7) (0.2)

2年全体 438 241 158 17 16 1 5
(100.0) (55.0) (36.1) (3.9) (3.7) (0.2) (1.1)

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
1-2．にぎやかな場所にある



3

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 146 235 215 174 107 5
(100.0) (16.6) (26.6) (24.4) (19.7) (12.1) (0.6)

社会学科1年 113 26 26 33 14 14 -
(100.0) (23.0) (23.0) (29.2) (12.4) (12.4) ( - )

社会学科2年 98 7 26 29 19 15 2
(100.0) (7.1) (26.5) (29.6) (19.4) (15.3) (2.0)

産業関係学科1年 240 57 63 52 42 25 1
(100.0) (23.8) (26.3) (21.7) (17.5) (10.4) (0.4)

産業関係学科2年 206 30 51 52 50 22 1
(100.0) (14.6) (24.8) (25.2) (24.3) (10.7) (0.5)

現代文化学科1年 91 11 31 19 13 16 1
(100.0) (12.1) (34.1) (20.9) (14.3) (17.6) (1.1)

現代文化学科2年 134 15 38 30 36 15 -
(100.0) (11.2) (28.4) (22.4) (26.9) (11.2) ( - )

社会学科全体 211 33 52 62 33 29 2
(100.0) (15.6) (24.6) (29.4) (15.6) (13.7) (0.9)

産業関係学科全体 446 87 114 104 92 47 2
(100.0) (19.5) (25.6) (23.3) (20.6) (10.5) (0.4)

現在文化学科全体 225 26 69 49 49 31 1
(100.0) (11.6) (30.7) (21.8) (21.8) (13.8) (0.4)

1年全体 444 94 120 104 69 55 2
(100.0) (21.2) (27.0) (23.4) (15.5) (12.4) (0.5)

2年全体 438 52 115 111 105 52 3
(100.0) (11.9) (26.3) (25.3) (24.0) (11.9) (0.7)

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
1-3．落ち着いた雰囲気である



4

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 162 212 239 178 87 4
(100.0) (18.4) (24.0) (27.1) (20.2) (9.9) (0.5)

社会学科1年 113 16 28 33 22 14 -
(100.0) (14.2) (24.8) (29.2) (19.5) (12.4) ( - )

社会学科2年 98 14 25 26 20 11 2
(100.0) (14.3) (25.5) (26.5) (20.4) (11.2) (2.0)

産業関係学科1年 240 59 53 61 43 24 -
(100.0) (24.6) (22.1) (25.4) (17.9) (10.0) ( - )

産業関係学科2年 206 49 50 61 35 10 1
(100.0) (23.8) (24.3) (29.6) (17.0) (4.9) (0.5)

現代文化学科1年 91 14 19 24 21 12 1
(100.0) (15.4) (20.9) (26.4) (23.1) (13.2) (1.1)

現代文化学科2年 134 10 37 34 37 16 -
(100.0) (7.5) (27.6) (25.4) (27.6) (11.9) ( - )

社会学科全体 211 30 53 59 42 25 2
(100.0) (14.2) (25.1) (28.0) (19.9) (11.8) (0.9)

産業関係学科全体 446 108 103 122 78 34 1
(100.0) (24.2) (23.1) (27.4) (17.5) (7.6) (0.2)

現在文化学科全体 225 24 56 58 58 28 1
(100.0) (10.7) (24.9) (25.8) (25.8) (12.4) (0.4)

1年全体 444 89 100 118 86 50 1
(100.0) (20.0) (22.5) (26.6) (19.4) (11.3) (0.2)

2年全体 438 73 112 121 92 37 3
(100.0) (16.7) (25.6) (27.6) (21.0) (8.4) (0.7)

1-4．開放感がある

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．



5

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 166 332 304 59 16 5
(100.0) (18.8) (37.6) (34.5) (6.7) (1.8) (0.6)

社会学科1年 113 15 52 34 10 2 -
(100.0) (13.3) (46.0) (30.1) (8.8) (1.8) ( - )

社会学科2年 98 9 28 47 6 5 3
(100.0) (9.2) (28.6) (48.0) (6.1) (5.1) (3.1)

産業関係学科1年 240 55 101 67 14 3 -
(100.0) (22.9) (42.1) (27.9) (5.8) (1.3) ( - )

産業関係学科2年 206 43 72 74 12 4 1
(100.0) (20.9) (35.0) (35.9) (5.8) (1.9) (0.5)

現代文化学科1年 91 28 37 23 - 2 1
(100.0) (30.8) (40.7) (25.3) ( - ) (2.2) (1.1)

現代文化学科2年 134 16 42 59 17 - -
(100.0) (11.9) (31.3) (44.0) (12.7) ( - ) ( - )

社会学科全体 211 24 80 81 16 7 3
(100.0) (11.4) (37.9) (38.4) (7.6) (3.3) (1.4)

産業関係学科全体 446 98 173 141 26 7 1
(100.0) (22.0) (38.8) (31.6) (5.8) (1.6) (0.2)

現在文化学科全体 225 44 79 82 17 2 1
(100.0) (19.6) (35.1) (36.4) (7.6) (0.9) (0.4)

1年全体 444 98 190 124 24 7 1
(100.0) (22.1) (42.8) (27.9) (5.4) (1.6) (0.2)

2年全体 438 68 142 180 35 9 4
(100.0) (15.5) (32.4) (41.1) (8.0) (2.1) (0.9)

1-5．学生同士の仲がよい

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．



6

全体 1．そう思
う

2．どちら
かといえ
ばそう思
う

3．どちら
ともいえ
ない

4．どちら
かといえ
ばそう思
わない

5．そう思
わない

無回答

全体 882 28 129 340 246 135 4
(100.0) (3.2) (14.6) (38.5) (27.9) (15.3) (0.5)

社会学科1年 113 3 9 42 35 24 -
(100.0) (2.7) (8.0) (37.2) (31.0) (21.2) ( - )

社会学科2年 98 3 18 35 29 11 2
(100.0) (3.1) (18.4) (35.7) (29.6) (11.2) (2.0)

産業関係学科1年 240 10 40 92 64 34 -
(100.0) (4.2) (16.7) (38.3) (26.7) (14.2) ( - )

産業関係学科2年 206 6 25 63 74 37 1
(100.0) (2.9) (12.1) (30.6) (35.9) (18.0) (0.5)

現代文化学科1年 91 5 21 46 8 10 1
(100.0) (5.5) (23.1) (50.5) (8.8) (11.0) (1.1)

現代文化学科2年 134 1 16 62 36 19 -
(100.0) (0.7) (11.9) (46.3) (26.9) (14.2) ( - )

社会学科全体 211 6 27 77 64 35 2
(100.0) (2.8) (12.8) (36.5) (30.3) (16.6) (0.9)

産業関係学科全体 446 16 65 155 138 71 1
(100.0) (3.6) (14.6) (34.8) (30.9) (15.9) (0.2)

現在文化学科全体 225 6 37 108 44 29 1
(100.0) (2.7) (16.4) (48.0) (19.6) (12.9) (0.4)

1年全体 444 18 70 180 107 68 1
(100.0) (4.1) (15.8) (40.5) (24.1) (15.3) (0.2)

2年全体 438 10 59 160 139 67 3
(100.0) (2.3) (13.5) (36.5) (31.7) (15.3) (0.7)

問1．あなたは，あなたが通っている大学（立教大学）について，どのような印象をお持ちですか．以下のそれぞれについて1つずつ，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
1-6．先生に気軽に質問できる
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全体 1．充実し
ている

2．まあ充
実してい
る

3．あまり
充実して
いない

4．充実し
ていない

無回答

全体 882 218 498 134 32 -
(100.0) (24.7) (56.5) (15.2) (3.6) ( - )

社会学科1年 113 29 60 18 6 -
(100.0) (25.7) (53.1) (15.9) (5.3) ( - )

社会学科2年 98 25 58 14 1 -
(100.0) (25.5) (59.2) (14.3) (1.0) ( - )

産業関係学科1年 240 65 132 35 8 -
(100.0) (27.1) (55.0) (14.6) (3.3) ( - )

産業関係学科2年 206 50 117 32 7 -
(100.0) (24.3) (56.8) (15.5) (3.4) ( - )

現代文化学科1年 91 27 52 10 2 -
(100.0) (29.7) (57.1) (11.0) (2.2) ( - )

現代文化学科2年 134 22 79 25 8 -
(100.0) (16.4) (59.0) (18.7) (6.0) ( - )

社会学科全体 211 54 118 32 7 -
(100.0) (25.6) (55.9) (15.2) (3.3) ( - )

産業関係学科全体 446 115 249 67 15 -
(100.0) (25.8) (55.8) (15.0) (3.4) ( - )

現在文化学科全体 225 49 131 35 10 -
(100.0) (21.8) (58.2) (15.6) (4.4) ( - )

1年全体 444 121 244 63 16 -
(100.0) (27.3) (55.0) (14.2) (3.6) ( - )

2年全体 438 97 254 71 16 -
(100.0) (22.1) (58.0) (16.2) (3.7) ( - )

問2．大学生活は充実していますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．好き 2．まあ好
き

3．あまり
好きでは
ない

4．嫌い 無回答

全体 882 363 435 66 17 1
(100.0) (41.2) (49.3) (7.5) (1.9) (0.1)

社会学科1年 113 50 47 11 5 -
(100.0) (44.2) (41.6) (9.7) (4.4) ( - )

社会学科2年 98 33 57 7 1 -
(100.0) (33.7) (58.2) (7.1) (1.0) ( - )

産業関係学科1年 240 102 116 17 5 -
(100.0) (42.5) (48.3) (7.1) (2.1) ( - )

産業関係学科2年 206 86 106 12 2 -
(100.0) (41.7) (51.5) (5.8) (1.0) ( - )

現代文化学科1年 91 45 37 8 1 -
(100.0) (49.5) (40.7) (8.8) (1.1) ( - )

現代文化学科2年 134 47 72 11 3 1
(100.0) (35.1) (53.7) (8.2) (2.2) (0.7)

社会学科全体 211 83 104 18 6 -
(100.0) (39.3) (49.3) (8.5) (2.8) ( - )

産業関係学科全体 446 188 222 29 7 -
(100.0) (42.2) (49.8) (6.5) (1.6) ( - )

現在文化学科全体 225 92 109 19 4 1
(100.0) (40.9) (48.4) (8.4) (1.8) (0.4)

1年全体 444 197 200 36 11 -
(100.0) (44.4) (45.0) (8.1) (2.5) ( - )

2年全体 438 166 235 30 6 1
(100.0) (37.9) (53.7) (6.8) (1.4) (0.2)

問3．あなたはあなたの大学が好きですか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．カメラ
機能つき
携帯電
話・ＰＨＳ

2．カメラ
機能のな
い携帯電
話・ＰＨＳ

3．デスク
トップ型の
パソコン

4．ノート
型のパソ
コン

5．携帯情
報端末（Ｐ
ＤＡ）

6．イン
ターネット
に接続で
きるゲー
ム機器

7．ＦＡＸ
（電話機
に付属の
ものも含
む）

8．プリン
タ（複合機
を除く）

9．スキャ
ナ（複合
機を除く）

10．複合
機（プリン
タ，スキャ
ナ，コピー
など）

11．デジ
カメ（携帯
電話・ＰＨ
Ｓのカメラ
は除く）

全体 882 529 397 508 474 26 102 553 622 155 105 375
(100.0) (60.0) (45.0) (57.6) (53.7) (2.9) (11.6) (62.7) (70.5) (17.6) (11.9) (42.5)

社会学科1年 113 73 48 63 65 - 13 71 82 20 11 45
(100.0) (64.6) (42.5) (55.8) (57.5) ( - ) (11.5) (62.8) (72.6) (17.7) (9.7) (39.8)

社会学科2年 98 50 48 55 54 - 14 57 68 12 8 40
(100.0) (51.0) (49.0) (56.1) (55.1) ( - ) (14.3) (58.2) (69.4) (12.2) (8.2) (40.8)

産業関係学科1年 240 157 101 130 117 12 25 146 153 44 22 97
(100.0) (65.4) (42.1) (54.2) (48.8) (5.0) (10.4) (60.8) (63.8) (18.3) (9.2) (40.4)

産業関係学科2年 206 118 93 114 121 3 23 124 159 32 22 90
(100.0) (57.3) (45.1) (55.3) (58.7) (1.5) (11.2) (60.2) (77.2) (15.5) (10.7) (43.7)

現代文化学科1年 91 55 44 58 46 9 12 57 62 24 19 42
(100.0) (60.4) (48.4) (63.7) (50.5) (9.9) (13.2) (62.6) (68.1) (26.4) (20.9) (46.2)

現代文化学科2年 134 76 63 88 71 2 15 98 98 23 23 61
(100.0) (56.7) (47.0) (65.7) (53.0) (1.5) (11.2) (73.1) (73.1) (17.2) (17.2) (45.5)

社会学科全体 211 123 96 118 119 - 27 128 150 32 19 85
(100.0) (58.3) (45.5) (55.9) (56.4) ( - ) (12.8) (60.7) (71.1) (15.2) (9.0) (40.3)

産業関係学科全体 446 275 194 244 238 15 48 270 312 76 44 187
(100.0) (61.7) (43.5) (54.7) (53.4) (3.4) (10.8) (60.5) (70.0) (17.0) (9.9) (41.9)

現在文化学科全体 225 131 107 146 117 11 27 155 160 47 42 103
(100.0) (58.2) (47.6) (64.9) (52.0) (4.9) (12.0) (68.9) (71.1) (20.9) (18.7) (45.8)

1年全体 444 285 193 251 228 21 50 274 297 88 52 184
(100.0) (64.2) (43.5) (56.5) (51.4) (4.7) (11.3) (61.7) (66.9) (19.8) (11.7) (41.4)

2年全体 438 244 204 257 246 5 52 279 325 67 53 191
(100.0) (55.7) (46.6) (58.7) (56.2) (1.1) (11.9) (63.7) (74.2) (15.3) (12.1) (43.6)

問4．あなたは次のような機器をお持ちですか．あなた自身が所有するものでなくても，ご家族で一緒に使っているなど，あなたが使いたいときに使えるも
のであれば構いません．以下のそれぞれについて，お持ちの機器はすべて，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．[MA]【1/2】
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全体 12．この
なかのも
のは1つも
ない．

無回答

全体 882 2 1
(100.0) (0.2) (0.1)

社会学科1年 113 - -
(100.0) ( - ) ( - )

社会学科2年 98 - -
(100.0) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 1 -
(100.0) (0.4) ( - )

産業関係学科2年 206 - -
(100.0) ( - ) ( - )

現代文化学科1年 91 1 -
(100.0) (1.1) ( - )

現代文化学科2年 134 - 1
(100.0) ( - ) (0.7)

社会学科全体 211 - -
(100.0) ( - ) ( - )

産業関係学科全体 446 1 -
(100.0) (0.2) ( - )

現在文化学科全体 225 1 1
(100.0) (0.4) (0.4)

1年全体 444 2 -
(100.0) (0.5) ( - )

2年全体 438 - 1
(100.0) ( - ) (0.2)

問4．あなたは次のような機器をお持ちですか．あなた自身が所有するものでなくても，ご家族で一緒に使っているなど，あなたが使いたいときに使えるも
のであれば構いません．以下のそれぞれについて，お持ちの機器はすべて，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．[MA]【2/2】
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全体 1+2．携帯
電話・
PHS

1．カメラ
機能つき
携帯電
話・ＰＨＳ

2．カメラ
機能のな
い携帯電
話・ＰＨＳ

3+4．パソ
コン

3．デスク
トップ型の
パソコン

4．ノート
型のパソ
コン

5．携帯情
報端末（Ｐ
ＤＡ）

6．イン
ターネット
に接続で
きるゲー
ム機器

7．ＦＡＸ
（電話機
に付属の
ものも含
む）

8+10．プ
リンタ

8．プリン
タ（複合機
を除く）

全体 882 863 529 397 786 508 474 26 102 553 672 622
(100.0) (97.8) (60.0) (45.0) (89.1) (57.6) (53.7) (2.9) (11.6) (62.7) (76.2) (70.5)

社会学科1年 113 112 73 48 103 63 65 - 13 71 90 82
(100.0) (99.1) (64.6) (42.5) (91.2) (55.8) (57.5) ( - ) (11.5) (62.8) (79.6) (72.6)

社会学科2年 98 95 50 48 89 55 54 - 14 57 71 68
(100.0) (96.9) (51.0) (49.0) (90.8) (56.1) (55.1) ( - ) (14.3) (58.2) (72.4) (69.4)

産業関係学科1年 240 235 157 101 197 130 117 12 25 146 165 153
(100.0) (97.9) (65.4) (42.1) (82.1) (54.2) (48.8) (5.0) (10.4) (60.8) (68.8) (63.8)

産業関係学科2年 206 200 118 93 192 114 121 3 23 124 166 159
(100.0) (97.1) (57.3) (45.1) (93.2) (55.3) (58.7) (1.5) (11.2) (60.2) (80.6) (77.2)

現代文化学科1年 91 91 55 44 80 58 46 9 12 57 70 62
(100.0) (100.0) (60.4) (48.4) (87.9) (63.7) (50.5) (9.9) (13.2) (62.6) (76.9) (68.1)

現代文化学科2年 134 130 76 63 125 88 71 2 15 98 110 98
(100.0) (97.0) (56.7) (47.0) (93.3) (65.7) (53.0) (1.5) (11.2) (73.1) (82.1) (73.1)

社会学科全体 211 207 123 96 192 118 119 - 27 128 161 150
(100.0) (98.1) (58.3) (45.5) (91.0) (55.9) (56.4) ( - ) (12.8) (60.7) (76.3) (71.1)

産業関係学科全体 446 435 275 194 389 244 238 15 48 270 331 312
(100.0) (97.5) (61.7) (43.5) (87.2) (54.7) (53.4) (3.4) (10.8) (60.5) (74.2) (70.0)

現在文化学科全体 225 221 131 107 205 146 117 11 27 155 180 160
(100.0) (98.2) (58.2) (47.6) (91.1) (64.9) (52.0) (4.9) (12.0) (68.9) (80.0) (71.1)

1年全体 444 438 285 193 380 251 228 21 50 274 325 297
(100.0) (98.6) (64.2) (43.5) (85.6) (56.5) (51.4) (4.7) (11.3) (61.7) (73.2) (66.9)

2年全体 438 425 244 204 406 257 246 5 52 279 347 325
(100.0) (97.0) (55.7) (46.6) (92.7) (58.7) (56.2) (1.1) (11.9) (63.7) (79.2) (74.2)

問4．情報機器の所有状況．[MA]【1/2】
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全体 9+10．ス
キャナ

9．スキャ
ナ（複合
機を除く）

10．複合
機（プリン
タ，スキャ
ナ，コピー
など）

11．デジ
カメ（携帯
電話・ＰＨ
Ｓのカメラ
は除く）

12．この
なかのも
のは1つも
ない．

無回答

全体 882 233 155 105 375 2 1
(100.0) (26.4) (17.6) (11.9) (42.5) (0.2) (0.1)

社会学科1年 113 28 20 11 45 - -
(100.0) (24.8) (17.7) (9.7) (39.8) ( - ) ( - )

社会学科2年 98 20 12 8 40 - -
(100.0) (20.4) (12.2) (8.2) (40.8) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 60 44 22 97 1 -
(100.0) (25.0) (18.3) (9.2) (40.4) (0.4) ( - )

産業関係学科2年 206 49 32 22 90 - -
(100.0) (23.8) (15.5) (10.7) (43.7) ( - ) ( - )

現代文化学科1年 91 37 24 19 42 1 -
(100.0) (40.7) (26.4) (20.9) (46.2) (1.1) ( - )

現代文化学科2年 134 39 23 23 61 - 1
(100.0) (29.1) (17.2) (17.2) (45.5) ( - ) (0.7)

社会学科全体 211 48 32 19 85 - -
(100.0) (22.7) (15.2) (9.0) (40.3) ( - ) ( - )

産業関係学科全体 446 109 76 44 187 1 -
(100.0) (24.4) (17.0) (9.9) (41.9) (0.2) ( - )

現在文化学科全体 225 76 47 42 103 1 1
(100.0) (33.8) (20.9) (18.7) (45.8) (0.4) (0.4)

1年全体 444 125 88 52 184 2 -
(100.0) (28.2) (19.8) (11.7) (41.4) (0.5) ( - )

2年全体 438 108 67 53 191 - 1
(100.0) (24.7) (15.3) (12.1) (43.6) ( - ) (0.2)

問4．情報機器の所有状況．[MA]【2/2】
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 339 31 54 175 277 6
(100.0) (38.4) (3.5) (6.1) (19.8) (31.4) (0.7)

社会学科1年 113 36 5 5 26 40 1
(100.0) (31.9) (4.4) (4.4) (23.0) (35.4) (0.9)

社会学科2年 98 34 3 9 16 36 -
(100.0) (34.7) (3.1) (9.2) (16.3) (36.7) ( - )

産業関係学科1年 240 82 11 8 48 86 5
(100.0) (34.2) (4.6) (3.3) (20.0) (35.8) (2.1)

産業関係学科2年 206 102 3 12 32 57 -
(100.0) (49.5) (1.5) (5.8) (15.5) (27.7) ( - )

現代文化学科1年 91 37 3 4 24 23 -
(100.0) (40.7) (3.3) (4.4) (26.4) (25.3) ( - )

現代文化学科2年 134 48 6 16 29 35 -
(100.0) (35.8) (4.5) (11.9) (21.6) (26.1) ( - )

社会学科全体 211 70 8 14 42 76 1
(100.0) (33.2) (3.8) (6.6) (19.9) (36.0) (0.5)

産業関係学科全体 446 184 14 20 80 143 5
(100.0) (41.3) (3.1) (4.5) (17.9) (32.1) (1.1)

現在文化学科全体 225 85 9 20 53 58 -
(100.0) (37.8) (4.0) (8.9) (23.6) (25.8) ( - )

1年全体 444 155 19 17 98 149 6
(100.0) (34.9) (4.3) (3.8) (22.1) (33.6) (1.4)

2年全体 438 184 12 37 77 128 -
(100.0) (42.0) (2.7) (8.4) (17.6) (29.2) ( - )

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
5-1．E-mailなど知人との情報交換
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 15 18 20 32 782 15
(100.0) (1.7) (2.0) (2.3) (3.6) (88.7) (1.7)

社会学科1年 113 1 2 3 4 100 3
(100.0) (0.9) (1.8) (2.7) (3.5) (88.5) (2.7)

社会学科2年 98 - 1 2 5 90 -
(100.0) ( - ) (1.0) (2.0) (5.1) (91.8) ( - )

産業関係学科1年 240 6 9 6 7 206 6
(100.0) (2.5) (3.8) (2.5) (2.9) (85.8) (2.5)

産業関係学科2年 206 3 3 4 7 188 1
(100.0) (1.5) (1.5) (1.9) (3.4) (91.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 - 1 4 5 78 3
(100.0) ( - ) (1.1) (4.4) (5.5) (85.7) (3.3)

現代文化学科2年 134 5 2 1 4 120 2
(100.0) (3.7) (1.5) (0.7) (3.0) (89.6) (1.5)

社会学科全体 211 1 3 5 9 190 3
(100.0) (0.5) (1.4) (2.4) (4.3) (90.0) (1.4)

産業関係学科全体 446 9 12 10 14 394 7
(100.0) (2.0) (2.7) (2.2) (3.1) (88.3) (1.6)

現在文化学科全体 225 5 3 5 9 198 5
(100.0) (2.2) (1.3) (2.2) (4.0) (88.0) (2.2)

1年全体 444 7 12 13 16 384 12
(100.0) (1.6) (2.7) (2.9) (3.6) (86.5) (2.7)

2年全体 438 8 6 7 16 398 3
(100.0) (1.8) (1.4) (1.6) (3.7) (90.9) (0.7)

5-2．自分のホームページ作成・更新など情報発信

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 201 140 193 265 75 8
(100.0) (22.8) (15.9) (21.9) (30.0) (8.5) (0.9)

社会学科1年 113 19 24 27 37 5 1
(100.0) (16.8) (21.2) (23.9) (32.7) (4.4) (0.9)

社会学科2年 98 22 23 23 26 3 1
(100.0) (22.4) (23.5) (23.5) (26.5) (3.1) (1.0)

産業関係学科1年 240 43 27 44 85 39 2
(100.0) (17.9) (11.3) (18.3) (35.4) (16.3) (0.8)

産業関係学科2年 206 59 28 45 59 13 2
(100.0) (28.6) (13.6) (21.8) (28.6) (6.3) (1.0)

現代文化学科1年 91 15 20 28 20 6 2
(100.0) (16.5) (22.0) (30.8) (22.0) (6.6) (2.2)

現代文化学科2年 134 43 18 26 38 9 -
(100.0) (32.1) (13.4) (19.4) (28.4) (6.7) ( - )

社会学科全体 211 41 47 50 63 8 2
(100.0) (19.4) (22.3) (23.7) (29.9) (3.8) (0.9)

産業関係学科全体 446 102 55 89 144 52 4
(100.0) (22.9) (12.3) (20.0) (32.3) (11.7) (0.9)

現在文化学科全体 225 58 38 54 58 15 2
(100.0) (25.8) (16.9) (24.0) (25.8) (6.7) (0.9)

1年全体 444 77 71 99 142 50 5
(100.0) (17.3) (16.0) (22.3) (32.0) (11.3) (1.1)

2年全体 438 124 69 94 123 25 3
(100.0) (28.3) (15.8) (21.5) (28.1) (5.7) (0.7)

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
5-3．ホームページ閲覧やデータ入手など情報収集
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 44 43 69 176 539 11
(100.0) (5.0) (4.9) (7.8) (20.0) (61.1) (1.2)

社会学科1年 113 5 3 7 15 81 2
(100.0) (4.4) (2.7) (6.2) (13.3) (71.7) (1.8)

社会学科2年 98 2 3 9 28 56 -
(100.0) (2.0) (3.1) (9.2) (28.6) (57.1) ( - )

産業関係学科1年 240 13 12 15 37 159 4
(100.0) (5.4) (5.0) (6.3) (15.4) (66.3) (1.7)

産業関係学科2年 206 13 8 13 59 111 2
(100.0) (6.3) (3.9) (6.3) (28.6) (53.9) (1.0)

現代文化学科1年 91 4 3 14 15 53 2
(100.0) (4.4) (3.3) (15.4) (16.5) (58.2) (2.2)

現代文化学科2年 134 7 14 11 22 79 1
(100.0) (5.2) (10.4) (8.2) (16.4) (59.0) (0.7)

社会学科全体 211 7 6 16 43 137 2
(100.0) (3.3) (2.8) (7.6) (20.4) (64.9) (0.9)

産業関係学科全体 446 26 20 28 96 270 6
(100.0) (5.8) (4.5) (6.3) (21.5) (60.5) (1.3)

現在文化学科全体 225 11 17 25 37 132 3
(100.0) (4.9) (7.6) (11.1) (16.4) (58.7) (1.3)

1年全体 444 22 18 36 67 293 8
(100.0) (5.0) (4.1) (8.1) (15.1) (66.0) (1.8)

2年全体 438 22 25 33 109 246 3
(100.0) (5.0) (5.7) (7.5) (24.9) (56.2) (0.7)

5-4．他人が開設する掲示板などへの書込み

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 5 10 22 77 753 15
(100.0) (0.6) (1.1) (2.5) (8.7) (85.4) (1.7)

社会学科1年 113 - - 2 9 99 3
(100.0) ( - ) ( - ) (1.8) (8.0) (87.6) (2.7)

社会学科2年 98 - - 2 9 87 -
(100.0) ( - ) ( - ) (2.0) (9.2) (88.8) ( - )

産業関係学科1年 240 1 4 8 20 201 6
(100.0) (0.4) (1.7) (3.3) (8.3) (83.8) (2.5)

産業関係学科2年 206 3 3 6 20 171 3
(100.0) (1.5) (1.5) (2.9) (9.7) (83.0) (1.5)

現代文化学科1年 91 - - 2 7 80 2
(100.0) ( - ) ( - ) (2.2) (7.7) (87.9) (2.2)

現代文化学科2年 134 1 3 2 12 115 1
(100.0) (0.7) (2.2) (1.5) (9.0) (85.8) (0.7)

社会学科全体 211 - - 4 18 186 3
(100.0) ( - ) ( - ) (1.9) (8.5) (88.2) (1.4)

産業関係学科全体 446 4 7 14 40 372 9
(100.0) (0.9) (1.6) (3.1) (9.0) (83.4) (2.0)

現在文化学科全体 225 1 3 4 19 195 3
(100.0) (0.4) (1.3) (1.8) (8.4) (86.7) (1.3)

1年全体 444 1 4 12 36 380 11
(100.0) (0.2) (0.9) (2.7) (8.1) (85.6) (2.5)

2年全体 438 4 6 10 41 373 4
(100.0) (0.9) (1.4) (2.3) (9.4) (85.2) (0.9)

5-5．懸賞の応募

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 4 6 18 85 755 14
(100.0) (0.5) (0.7) (2.0) (9.6) (85.6) (1.6)

社会学科1年 113 - - 2 8 100 3
(100.0) ( - ) ( - ) (1.8) (7.1) (88.5) (2.7)

社会学科2年 98 - - - 7 91 -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (7.1) (92.9) ( - )

産業関係学科1年 240 2 3 7 19 204 5
(100.0) (0.8) (1.3) (2.9) (7.9) (85.0) (2.1)

産業関係学科2年 206 2 - 6 25 170 3
(100.0) (1.0) ( - ) (2.9) (12.1) (82.5) (1.5)

現代文化学科1年 91 - - 2 19 68 2
(100.0) ( - ) ( - ) (2.2) (20.9) (74.7) (2.2)

現代文化学科2年 134 - 3 1 7 122 1
(100.0) ( - ) (2.2) (0.7) (5.2) (91.0) (0.7)

社会学科全体 211 - - 2 15 191 3
(100.0) ( - ) ( - ) (0.9) (7.1) (90.5) (1.4)

産業関係学科全体 446 4 3 13 44 374 8
(100.0) (0.9) (0.7) (2.9) (9.9) (83.9) (1.8)

現在文化学科全体 225 - 3 3 26 190 3
(100.0) ( - ) (1.3) (1.3) (11.6) (84.4) (1.3)

1年全体 444 2 3 11 46 372 10
(100.0) (0.5) (0.7) (2.5) (10.4) (83.8) (2.3)

2年全体 438 2 3 7 39 383 4
(100.0) (0.5) (0.7) (1.6) (8.9) (87.4) (0.9)

5-6．調査やアンケートの回答

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
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全体 1．ほぼ毎
日利用し
た

2．20日く
らい利用
した

3．10日く
らい利用
した

4．数回だ
け利用し
た

5．利用し
なかった

無回答

全体 882 3 9 15 108 733 14
(100.0) (0.3) (1.0) (1.7) (12.2) (83.1) (1.6)

社会学科1年 113 - - 2 8 100 3
(100.0) ( - ) ( - ) (1.8) (7.1) (88.5) (2.7)

社会学科2年 98 - - - 18 80 -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (18.4) (81.6) ( - )

産業関係学科1年 240 - 6 5 23 201 5
(100.0) ( - ) (2.5) (2.1) (9.6) (83.8) (2.1)

産業関係学科2年 206 3 1 4 32 163 3
(100.0) (1.5) (0.5) (1.9) (15.5) (79.1) (1.5)

現代文化学科1年 91 - - 2 8 79 2
(100.0) ( - ) ( - ) (2.2) (8.8) (86.8) (2.2)

現代文化学科2年 134 - 2 2 19 110 1
(100.0) ( - ) (1.5) (1.5) (14.2) (82.1) (0.7)

社会学科全体 211 - - 2 26 180 3
(100.0) ( - ) ( - ) (0.9) (12.3) (85.3) (1.4)

産業関係学科全体 446 3 7 9 55 364 8
(100.0) (0.7) (1.6) (2.0) (12.3) (81.6) (1.8)

現在文化学科全体 225 - 2 4 27 189 3
(100.0) ( - ) (0.9) (1.8) (12.0) (84.0) (1.3)

1年全体 444 - 6 9 39 380 10
(100.0) ( - ) (1.4) (2.0) (8.8) (85.6) (2.3)

2年全体 438 3 3 6 69 353 4
(100.0) (0.7) (0.7) (1.4) (15.8) (80.6) (0.9)

問5．あなたは，この1ヶ月の間に，インターネットをどの程度利用しましたか．下記の5-1～5-7の各用途について，それぞれ1つずつ，あてはまる選択肢
の番号に○をつけてください．
5-7．商品やサービスの予約・購入・支払
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全体 1．大変楽
なほう

2．楽なほ
う

3．ふつう 4．苦しい
ほう

5．大変苦
しいほう

無回答

全体 882 44 224 363 188 62 1
(100.0) (5.0) (25.4) (41.2) (21.3) (7.0) (0.1)

社会学科1年 113 3 26 43 33 8 -
(100.0) (2.7) (23.0) (38.1) (29.2) (7.1) ( - )

社会学科2年 98 3 26 47 19 3 -
(100.0) (3.1) (26.5) (48.0) (19.4) (3.1) ( - )

産業関係学科1年 240 19 39 91 64 26 1
(100.0) (7.9) (16.3) (37.9) (26.7) (10.8) (0.4)

産業関係学科2年 206 9 68 82 36 11 -
(100.0) (4.4) (33.0) (39.8) (17.5) (5.3) ( - )

現代文化学科1年 91 4 27 37 12 11 -
(100.0) (4.4) (29.7) (40.7) (13.2) (12.1) ( - )

現代文化学科2年 134 6 38 63 24 3 -
(100.0) (4.5) (28.4) (47.0) (17.9) (2.2) ( - )

社会学科全体 211 6 52 90 52 11 -
(100.0) (2.8) (24.6) (42.7) (24.6) (5.2) ( - )

産業関係学科全体 446 28 107 173 100 37 1
(100.0) (6.3) (24.0) (38.8) (22.4) (8.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 10 65 100 36 14 -
(100.0) (4.4) (28.9) (44.4) (16.0) (6.2) ( - )

1年全体 444 26 92 171 109 45 1
(100.0) (5.9) (20.7) (38.5) (24.5) (10.1) (0.2)

2年全体 438 18 132 192 79 17 -
(100.0) (4.1) (30.1) (43.8) (18.0) (3.9) ( - )

問6．現在のあなたのくらしむきは，金銭的に見て楽なほうだと思いますか，苦しいほうだと思いますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の
番号に○をつけてください．
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全体 1．満足し
ている

2．まあ満
足してい

3．やや不
満だ

4．不満だ 無回答

全体 882 139 490 213 39 1
(100.0) (15.8) (55.6) (24.1) (4.4) (0.1)

社会学科1年 113 18 63 26 6 -
(100.0) (15.9) (55.8) (23.0) (5.3) ( - )

社会学科2年 98 20 54 21 3 -
(100.0) (20.4) (55.1) (21.4) (3.1) ( - )

産業関係学科1年 240 39 119 66 15 1
(100.0) (16.3) (49.6) (27.5) (6.3) (0.4)

産業関係学科2年 206 32 123 45 6 -
(100.0) (15.5) (59.7) (21.8) (2.9) ( - )

現代文化学科1年 91 18 49 19 5 -
(100.0) (19.8) (53.8) (20.9) (5.5) ( - )

現代文化学科2年 134 12 82 36 4 -
(100.0) (9.0) (61.2) (26.9) (3.0) ( - )

社会学科全体 211 38 117 47 9 -
(100.0) (18.0) (55.5) (22.3) (4.3) ( - )

産業関係学科全体 446 71 242 111 21 1
(100.0) (15.9) (54.3) (24.9) (4.7) (0.2)

現在文化学科全体 225 30 131 55 9 -
(100.0) (13.3) (58.2) (24.4) (4.0) ( - )

1年全体 444 75 231 111 26 1
(100.0) (16.9) (52.0) (25.0) (5.9) (0.2)

2年全体 438 64 259 102 13 -
(100.0) (14.6) (59.1) (23.3) (3.0) ( - )

問7．あなたは，全体として，現在の生活にどの程度満足していますか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．国や社
会のこと
にもっと
目を向け
るべきだ

2．個人生
活の充実
をもっと重
視すべき
だ

3．一概に
言えない

4．わから
ない

無回答

全体 882 275 160 403 42 2
(100.0) (31.2) (18.1) (45.7) (4.8) (0.2)

社会学科1年 113 36 17 53 7 -
(100.0) (31.9) (15.0) (46.9) (6.2) ( - )

社会学科2年 98 24 18 50 6 -
(100.0) (24.5) (18.4) (51.0) (6.1) ( - )

産業関係学科1年 240 69 50 110 9 2
(100.0) (28.8) (20.8) (45.8) (3.8) (0.8)

産業関係学科2年 206 59 47 91 9 -
(100.0) (28.6) (22.8) (44.2) (4.4) ( - )

現代文化学科1年 91 27 16 43 5 -
(100.0) (29.7) (17.6) (47.3) (5.5) ( - )

現代文化学科2年 134 60 12 56 6 -
(100.0) (44.8) (9.0) (41.8) (4.5) ( - )

社会学科全体 211 60 35 103 13 -
(100.0) (28.4) (16.6) (48.8) (6.2) ( - )

産業関係学科全体 446 128 97 201 18 2
(100.0) (28.7) (21.7) (45.1) (4.0) (0.4)

現在文化学科全体 225 87 28 99 11 -
(100.0) (38.7) (12.4) (44.0) (4.9) ( - )

1年全体 444 132 83 206 21 2
(100.0) (29.7) (18.7) (46.4) (4.7) (0.5)

2年全体 438 143 77 197 21 -
(100.0) (32.6) (17.6) (45.0) (4.8) ( - )

問8．国民は、「国や社会のことにもっと目を向けるべきだ」という意見と，「個人生活の充実をもっと重視すべきだ」という意見がありますが，あなたのお考
えは，このうちどちらの意見に近いですか．この中から1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．「スジ
を通すこ
と」に重点
をおく人

2．「まるく
おさめる
こと」に重
点をおく

3．一概に
言えない

無回答

全体 882 359 268 254 1
(100.0) (40.7) (30.4) (28.8) (0.1)

社会学科1年 113 46 33 34 -
(100.0) (40.7) (29.2) (30.1) ( - )

社会学科2年 98 38 29 31 -
(100.0) (38.8) (29.6) (31.6) ( - )

産業関係学科1年 240 109 69 61 1
(100.0) (45.4) (28.8) (25.4) (0.4)

産業関係学科2年 206 82 77 47 -
(100.0) (39.8) (37.4) (22.8) ( - )

現代文化学科1年 91 36 22 33 -
(100.0) (39.6) (24.2) (36.3) ( - )

現代文化学科2年 134 48 38 48 -
(100.0) (35.8) (28.4) (35.8) ( - )

社会学科全体 211 84 62 65 -
(100.0) (39.8) (29.4) (30.8) ( - )

産業関係学科全体 446 191 146 108 1
(100.0) (42.8) (32.7) (24.2) (0.2)

現在文化学科全体 225 84 60 81 -
(100.0) (37.3) (26.7) (36.0) ( - )

1年全体 444 191 124 128 1
(100.0) (43.0) (27.9) (28.8) (0.2)

2年全体 438 168 144 126 -
(100.0) (38.4) (32.9) (28.8) ( - )

問9．ものごとの「スジを通すこと」に重点をおく人と，ものごとを「まるくおさめること」に重点をおく人では，どちらがあなたの好きな"ひとがら"ですか．どち
らか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．一生け
んめい働
き，金持
ちになる
こと

2．まじめ
に勉強し
て，名を
あげるこ
と

3．金や名
誉を考え
ずに，自
分の趣味
にあったく
らし方を
すること

4．その日
その日
を，のん
きにクヨク
ヨしないで
くらすこと

5．世の中
の正しくな
いことを
押しのけ
て，どこま
でも清く
正しくくら
すこと

6．自分の
一身のこ
とを考え
ずに，社
会のため
にすべて
を捧げて
くらすこと

無回答

全体 882 176 58 381 222 29 12 4
(100.0) (20.0) (6.6) (43.2) (25.2) (3.3) (1.4) (0.5)

社会学科1年 113 22 4 50 27 6 3 1
(100.0) (19.5) (3.5) (44.2) (23.9) (5.3) (2.7) (0.9)

社会学科2年 98 18 5 44 26 5 - -
(100.0) (18.4) (5.1) (44.9) (26.5) (5.1) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 54 20 94 65 5 2 -
(100.0) (22.5) (8.3) (39.2) (27.1) (2.1) (0.8) ( - )

産業関係学科2年 206 48 19 79 52 4 2 2
(100.0) (23.3) (9.2) (38.3) (25.2) (1.9) (1.0) (1.0)

現代文化学科1年 91 11 3 42 30 3 2 -
(100.0) (12.1) (3.3) (46.2) (33.0) (3.3) (2.2) ( - )

現代文化学科2年 134 23 7 72 22 6 3 1
(100.0) (17.2) (5.2) (53.7) (16.4) (4.5) (2.2) (0.7)

社会学科全体 211 40 9 94 53 11 3 1
(100.0) (19.0) (4.3) (44.5) (25.1) (5.2) (1.4) (0.5)

産業関係学科全体 446 102 39 173 117 9 4 2
(100.0) (22.9) (8.7) (38.8) (26.2) (2.0) (0.9) (0.4)

現在文化学科全体 225 34 10 114 52 9 5 1
(100.0) (15.1) (4.4) (50.7) (23.1) (4.0) (2.2) (0.4)

1年全体 444 87 27 186 122 14 7 1
(100.0) (19.6) (6.1) (41.9) (27.5) (3.2) (1.6) (0.2)

2年全体 438 89 31 195 100 15 5 3
(100.0) (20.3) (7.1) (44.5) (22.8) (3.4) (1.1) (0.7)

問10．人のくらし方には，いろいろあるでしょうが，つぎにあげるもののうちで，どれが一番，あなた自身の気持ちに近いものですか．この中から１つだけ
選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 882 236 644 2
(100.0) (26.8) (73.0) (0.2)

社会学科1年 113 28 85 -
(100.0) (24.8) (75.2) ( - )

社会学科2年 98 28 70 -
(100.0) (28.6) (71.4) ( - )

産業関係学科1年 240 62 178 -
(100.0) (25.8) (74.2) ( - )

産業関係学科2年 206 40 165 1
(100.0) (19.4) (80.1) (0.5)

現代文化学科1年 91 26 64 1
(100.0) (28.6) (70.3) (1.1)

現代文化学科2年 134 52 82 -
(100.0) (38.8) (61.2) ( - )

社会学科全体 211 56 155 -
(100.0) (26.5) (73.5) ( - )

産業関係学科全体 446 102 343 1
(100.0) (22.9) (76.9) (0.2)

現在文化学科全体 225 78 146 1
(100.0) (34.7) (64.9) (0.4)

1年全体 444 116 327 1
(100.0) (26.1) (73.6) (0.2)

2年全体 438 120 317 1
(100.0) (27.4) (72.4) (0.2)

全体 2．時には規則をまげ
て，無理な仕事をさ
せることもあります
が，仕事以外のこと
でも人のめんどうを
よく見ます．

1．規則をまげてま
で，無理な仕事をさ
せることはありませ
んが，仕事以外のこ
とでは人のめんどう
を見ません．

無回答

問11．ある会社につぎのような2人の課長がいます．もしあなたが使われるとしたら，どちらの課長に使われる方がよいと思いますか．どちらか1つだけ選
んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 536 260 86 -
(100.0) (60.8) (29.5) (9.8) ( - )

社会学科1年 113 69 33 11 -
(100.0) (61.1) (29.2) (9.7) ( - )

社会学科2年 98 55 33 10 -
(100.0) (56.1) (33.7) (10.2) ( - )

産業関係学科1年 240 146 73 21 -
(100.0) (60.8) (30.4) (8.8) ( - )

産業関係学科2年 206 130 56 20 -
(100.0) (63.1) (27.2) (9.7) ( - )

現代文化学科1年 91 59 28 4 -
(100.0) (64.8) (30.8) (4.4) ( - )

現代文化学科2年 134 77 37 20 -
(100.0) (57.5) (27.6) (14.9) ( - )

社会学科全体 211 124 66 21 -
(100.0) (58.8) (31.3) (10.0) ( - )

産業関係学科全体 446 276 129 41 -
(100.0) (61.9) (28.9) (9.2) ( - )

現在文化学科全体 225 136 65 24 -
(100.0) (60.4) (28.9) (10.7) ( - )

1年全体 444 274 134 36 -
(100.0) (61.7) (30.2) (8.1) ( - )

2年全体 438 262 126 50 -
(100.0) (59.8) (28.8) (11.4) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-1．話し好きである
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 551 243 88 -
(100.0) (62.5) (27.6) (10.0) ( - )

社会学科1年 113 66 34 13 -
(100.0) (58.4) (30.1) (11.5) ( - )

社会学科2年 98 58 28 12 -
(100.0) (59.2) (28.6) (12.2) ( - )

産業関係学科1年 240 156 62 22 -
(100.0) (65.0) (25.8) (9.2) ( - )

産業関係学科2年 206 124 59 23 -
(100.0) (60.2) (28.6) (11.2) ( - )

現代文化学科1年 91 63 24 4 -
(100.0) (69.2) (26.4) (4.4) ( - )

現代文化学科2年 134 84 36 14 -
(100.0) (62.7) (26.9) (10.4) ( - )

社会学科全体 211 124 62 25 -
(100.0) (58.8) (29.4) (11.8) ( - )

産業関係学科全体 446 280 121 45 -
(100.0) (62.8) (27.1) (10.1) ( - )

現在文化学科全体 225 147 60 18 -
(100.0) (65.3) (26.7) (8.0) ( - )

1年全体 444 285 120 39 -
(100.0) (64.2) (27.0) (8.8) ( - )

2年全体 438 266 123 49 -
(100.0) (60.7) (28.1) (11.2) ( - )

12-2．平凡に暮らすより何か変わったことがしたい

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 47 234 601 -
(100.0) (5.3) (26.5) (68.1) ( - )

社会学科1年 113 6 36 71 -
(100.0) (5.3) (31.9) (62.8) ( - )

社会学科2年 98 3 24 71 -
(100.0) (3.1) (24.5) (72.4) ( - )

産業関係学科1年 240 14 76 150 -
(100.0) (5.8) (31.7) (62.5) ( - )

産業関係学科2年 206 8 58 140 -
(100.0) (3.9) (28.2) (68.0) ( - )

現代文化学科1年 91 11 18 62 -
(100.0) (12.1) (19.8) (68.1) ( - )

現代文化学科2年 134 5 22 107 -
(100.0) (3.7) (16.4) (79.9) ( - )

社会学科全体 211 9 60 142 -
(100.0) (4.3) (28.4) (67.3) ( - )

産業関係学科全体 446 22 134 290 -
(100.0) (4.9) (30.0) (65.0) ( - )

現在文化学科全体 225 16 40 169 -
(100.0) (7.1) (17.8) (75.1) ( - )

1年全体 444 31 130 283 -
(100.0) (7.0) (29.3) (63.7) ( - )

2年全体 438 16 104 318 -
(100.0) (3.7) (23.7) (72.6) ( - )

12-3．どんな人にも軽蔑の気持ちを持ったことがない

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 240 435 206 1
(100.0) (27.2) (49.3) (23.4) (0.1)

社会学科1年 113 28 56 29 -
(100.0) (24.8) (49.6) (25.7) ( - )

社会学科2年 98 30 47 21 -
(100.0) (30.6) (48.0) (21.4) ( - )

産業関係学科1年 240 60 128 51 1
(100.0) (25.0) (53.3) (21.3) (0.4)

産業関係学科2年 206 65 88 53 -
(100.0) (31.6) (42.7) (25.7) ( - )

現代文化学科1年 91 23 51 17 -
(100.0) (25.3) (56.0) (18.7) ( - )

現代文化学科2年 134 34 65 35 -
(100.0) (25.4) (48.5) (26.1) ( - )

社会学科全体 211 58 103 50 -
(100.0) (27.5) (48.8) (23.7) ( - )

産業関係学科全体 446 125 216 104 1
(100.0) (28.0) (48.4) (23.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 57 116 52 -
(100.0) (25.3) (51.6) (23.1) ( - )

1年全体 444 111 235 97 1
(100.0) (25.0) (52.9) (21.8) (0.2)

2年全体 438 129 200 109 -
(100.0) (29.5) (45.7) (24.9) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-4．注目の的になりたい
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 241 317 324 -
(100.0) (27.3) (35.9) (36.7) ( - )

社会学科1年 113 33 37 43 -
(100.0) (29.2) (32.7) (38.1) ( - )

社会学科2年 98 29 37 32 -
(100.0) (29.6) (37.8) (32.7) ( - )

産業関係学科1年 240 69 88 83 -
(100.0) (28.8) (36.7) (34.6) ( - )

産業関係学科2年 206 50 76 80 -
(100.0) (24.3) (36.9) (38.8) ( - )

現代文化学科1年 91 19 38 34 -
(100.0) (20.9) (41.8) (37.4) ( - )

現代文化学科2年 134 41 41 52 -
(100.0) (30.6) (30.6) (38.8) ( - )

社会学科全体 211 62 74 75 -
(100.0) (29.4) (35.1) (35.5) ( - )

産業関係学科全体 446 119 164 163 -
(100.0) (26.7) (36.8) (36.5) ( - )

現在文化学科全体 225 60 79 86 -
(100.0) (26.7) (35.1) (38.2) ( - )

1年全体 444 121 163 160 -
(100.0) (27.3) (36.7) (36.0) ( - )

2年全体 438 120 154 164 -
(100.0) (27.4) (35.2) (37.4) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-5．じっと静かにしているのが好きだ
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 334 306 241 1
(100.0) (37.9) (34.7) (27.3) (0.1)

社会学科1年 113 46 39 28 -
(100.0) (40.7) (34.5) (24.8) ( - )

社会学科2年 98 32 27 39 -
(100.0) (32.7) (27.6) (39.8) ( - )

産業関係学科1年 240 102 85 52 1
(100.0) (42.5) (35.4) (21.7) (0.4)

産業関係学科2年 206 80 80 46 -
(100.0) (38.8) (38.8) (22.3) ( - )

現代文化学科1年 91 30 36 25 -
(100.0) (33.0) (39.6) (27.5) ( - )

現代文化学科2年 134 44 39 51 -
(100.0) (32.8) (29.1) (38.1) ( - )

社会学科全体 211 78 66 67 -
(100.0) (37.0) (31.3) (31.8) ( - )

産業関係学科全体 446 182 165 98 1
(100.0) (40.8) (37.0) (22.0) (0.2)

現在文化学科全体 225 74 75 76 -
(100.0) (32.9) (33.3) (33.8) ( - )

1年全体 444 178 160 105 1
(100.0) (40.1) (36.0) (23.6) (0.2)

2年全体 438 156 146 136 -
(100.0) (35.6) (33.3) (31.1) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-6．人と広く付き合うほうだ
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 241 409 230 2
(100.0) (27.3) (46.4) (26.1) (0.2)

社会学科1年 113 26 56 31 -
(100.0) (23.0) (49.6) (27.4) ( - )

社会学科2年 98 27 43 28 -
(100.0) (27.6) (43.9) (28.6) ( - )

産業関係学科1年 240 65 114 60 1
(100.0) (27.1) (47.5) (25.0) (0.4)

産業関係学科2年 206 59 88 58 1
(100.0) (28.6) (42.7) (28.2) (0.5)

現代文化学科1年 91 34 38 19 -
(100.0) (37.4) (41.8) (20.9) ( - )

現代文化学科2年 134 30 70 34 -
(100.0) (22.4) (52.2) (25.4) ( - )

社会学科全体 211 53 99 59 -
(100.0) (25.1) (46.9) (28.0) ( - )

産業関係学科全体 446 124 202 118 2
(100.0) (27.8) (45.3) (26.5) (0.4)

現在文化学科全体 225 64 108 53 -
(100.0) (28.4) (48.0) (23.6) ( - )

1年全体 444 125 208 110 1
(100.0) (28.2) (46.8) (24.8) (0.2)

2年全体 438 116 201 120 1
(100.0) (26.5) (45.9) (27.4) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-7．人にとやかく言われると，必ず言い返す
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 550 207 123 2
(100.0) (62.4) (23.5) (13.9) (0.2)

社会学科1年 113 70 25 18 -
(100.0) (61.9) (22.1) (15.9) ( - )

社会学科2年 98 59 24 15 -
(100.0) (60.2) (24.5) (15.3) ( - )

産業関係学科1年 240 149 56 35 -
(100.0) (62.1) (23.3) (14.6) ( - )

産業関係学科2年 206 120 57 28 1
(100.0) (58.3) (27.7) (13.6) (0.5)

現代文化学科1年 91 67 12 11 1
(100.0) (73.6) (13.2) (12.1) (1.1)

現代文化学科2年 134 85 33 16 -
(100.0) (63.4) (24.6) (11.9) ( - )

社会学科全体 211 129 49 33 -
(100.0) (61.1) (23.2) (15.6) ( - )

産業関係学科全体 446 269 113 63 1
(100.0) (60.3) (25.3) (14.1) (0.2)

現在文化学科全体 225 152 45 27 1
(100.0) (67.6) (20.0) (12.0) (0.4)

1年全体 444 286 93 64 1
(100.0) (64.4) (20.9) (14.4) (0.2)

2年全体 438 264 114 59 1
(100.0) (60.3) (26.0) (13.5) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-8．ちょっとしたことが気になる
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 304 484 94 -
(100.0) (34.5) (54.9) (10.7) ( - )

社会学科1年 113 41 57 15 -
(100.0) (36.3) (50.4) (13.3) ( - )

社会学科2年 98 24 63 11 -
(100.0) (24.5) (64.3) (11.2) ( - )

産業関係学科1年 240 89 128 23 -
(100.0) (37.1) (53.3) (9.6) ( - )

産業関係学科2年 206 66 119 21 -
(100.0) (32.0) (57.8) (10.2) ( - )

現代文化学科1年 91 43 43 5 -
(100.0) (47.3) (47.3) (5.5) ( - )

現代文化学科2年 134 41 74 19 -
(100.0) (30.6) (55.2) (14.2) ( - )

社会学科全体 211 65 120 26 -
(100.0) (30.8) (56.9) (12.3) ( - )

産業関係学科全体 446 155 247 44 -
(100.0) (34.8) (55.4) (9.9) ( - )

現在文化学科全体 225 84 117 24 -
(100.0) (37.3) (52.0) (10.7) ( - )

1年全体 444 173 228 43 -
(100.0) (39.0) (51.4) (9.7) ( - )

2年全体 438 131 256 51 -
(100.0) (29.9) (58.4) (11.6) ( - )

12-9．困っている人をみると，すぐに助けてあげたくなる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 211 227 444 -
(100.0) (23.9) (25.7) (50.3) ( - )

社会学科1年 113 17 28 68 -
(100.0) (15.0) (24.8) (60.2) ( - )

社会学科2年 98 22 24 52 -
(100.0) (22.4) (24.5) (53.1) ( - )

産業関係学科1年 240 64 69 107 -
(100.0) (26.7) (28.8) (44.6) ( - )

産業関係学科2年 206 60 51 95 -
(100.0) (29.1) (24.8) (46.1) ( - )

現代文化学科1年 91 19 25 47 -
(100.0) (20.9) (27.5) (51.6) ( - )

現代文化学科2年 134 29 30 75 -
(100.0) (21.6) (22.4) (56.0) ( - )

社会学科全体 211 39 52 120 -
(100.0) (18.5) (24.6) (56.9) ( - )

産業関係学科全体 446 124 120 202 -
(100.0) (27.8) (26.9) (45.3) ( - )

現在文化学科全体 225 48 55 122 -
(100.0) (21.3) (24.4) (54.2) ( - )

1年全体 444 100 122 222 -
(100.0) (22.5) (27.5) (50.0) ( - )

2年全体 438 111 105 222 -
(100.0) (25.3) (24.0) (50.7) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-10．いろいろなものを発明してみたい
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 88 377 416 1
(100.0) (10.0) (42.7) (47.2) (0.1)

社会学科1年 113 11 44 58 -
(100.0) (9.7) (38.9) (51.3) ( - )

社会学科2年 98 10 39 49 -
(100.0) (10.2) (39.8) (50.0) ( - )

産業関係学科1年 240 26 111 102 1
(100.0) (10.8) (46.3) (42.5) (0.4)

産業関係学科2年 206 23 92 91 -
(100.0) (11.2) (44.7) (44.2) ( - )

現代文化学科1年 91 11 34 46 -
(100.0) (12.1) (37.4) (50.5) ( - )

現代文化学科2年 134 7 57 70 -
(100.0) (5.2) (42.5) (52.2) ( - )

社会学科全体 211 21 83 107 -
(100.0) (10.0) (39.3) (50.7) ( - )

産業関係学科全体 446 49 203 193 1
(100.0) (11.0) (45.5) (43.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 18 91 116 -
(100.0) (8.0) (40.4) (51.6) ( - )

1年全体 444 48 189 206 1
(100.0) (10.8) (42.6) (46.4) (0.2)

2年全体 438 40 188 210 -
(100.0) (9.1) (42.9) (47.9) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-11．自分さえよければいいと思う
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 244 452 185 1
(100.0) (27.7) (51.2) (21.0) (0.1)

社会学科1年 113 29 59 25 -
(100.0) (25.7) (52.2) (22.1) ( - )

社会学科2年 98 27 46 25 -
(100.0) (27.6) (46.9) (25.5) ( - )

産業関係学科1年 240 70 130 39 1
(100.0) (29.2) (54.2) (16.3) (0.4)

産業関係学科2年 206 56 109 41 -
(100.0) (27.2) (52.9) (19.9) ( - )

現代文化学科1年 91 25 50 16 -
(100.0) (27.5) (54.9) (17.6) ( - )

現代文化学科2年 134 37 58 39 -
(100.0) (27.6) (43.3) (29.1) ( - )

社会学科全体 211 56 105 50 -
(100.0) (26.5) (49.8) (23.7) ( - )

産業関係学科全体 446 126 239 80 1
(100.0) (28.3) (53.6) (17.9) (0.2)

現在文化学科全体 225 62 108 55 -
(100.0) (27.6) (48.0) (24.4) ( - )

1年全体 444 124 239 80 1
(100.0) (27.9) (53.8) (18.0) (0.2)

2年全体 438 120 213 105 -
(100.0) (27.4) (48.6) (24.0) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-12．何事にも積極的に取り組む
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 306 498 78 -
(100.0) (34.7) (56.5) (8.8) ( - )

社会学科1年 113 47 56 10 -
(100.0) (41.6) (49.6) (8.8) ( - )

社会学科2年 98 25 63 10 -
(100.0) (25.5) (64.3) (10.2) ( - )

産業関係学科1年 240 87 132 21 -
(100.0) (36.3) (55.0) (8.8) ( - )

産業関係学科2年 206 64 125 17 -
(100.0) (31.1) (60.7) (8.3) ( - )

現代文化学科1年 91 29 54 8 -
(100.0) (31.9) (59.3) (8.8) ( - )

現代文化学科2年 134 54 68 12 -
(100.0) (40.3) (50.7) (9.0) ( - )

社会学科全体 211 72 119 20 -
(100.0) (34.1) (56.4) (9.5) ( - )

産業関係学科全体 446 151 257 38 -
(100.0) (33.9) (57.6) (8.5) ( - )

現在文化学科全体 225 83 122 20 -
(100.0) (36.9) (54.2) (8.9) ( - )

1年全体 444 163 242 39 -
(100.0) (36.7) (54.5) (8.8) ( - )

2年全体 438 143 256 39 -
(100.0) (32.6) (58.4) (8.9) ( - )

12-13．他人の苦しみがよくわかる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 271 408 202 1
(100.0) (30.7) (46.3) (22.9) (0.1)

社会学科1年 113 34 54 25 -
(100.0) (30.1) (47.8) (22.1) ( - )

社会学科2年 98 33 43 22 -
(100.0) (33.7) (43.9) (22.4) ( - )

産業関係学科1年 240 73 118 49 -
(100.0) (30.4) (49.2) (20.4) ( - )

産業関係学科2年 206 69 90 46 1
(100.0) (33.5) (43.7) (22.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 30 42 19 -
(100.0) (33.0) (46.2) (20.9) ( - )

現代文化学科2年 134 32 61 41 -
(100.0) (23.9) (45.5) (30.6) ( - )

社会学科全体 211 67 97 47 -
(100.0) (31.8) (46.0) (22.3) ( - )

産業関係学科全体 446 142 208 95 1
(100.0) (31.8) (46.6) (21.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 62 103 60 -
(100.0) (27.6) (45.8) (26.7) ( - )

1年全体 444 137 214 93 -
(100.0) (30.9) (48.2) (20.9) ( - )

2年全体 438 134 194 109 1
(100.0) (30.6) (44.3) (24.9) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-14．面倒な作業でも投げ出さずにやれる
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 250 287 345 -
(100.0) (28.3) (32.5) (39.1) ( - )

社会学科1年 113 29 38 46 -
(100.0) (25.7) (33.6) (40.7) ( - )

社会学科2年 98 28 30 40 -
(100.0) (28.6) (30.6) (40.8) ( - )

産業関係学科1年 240 68 85 87 -
(100.0) (28.3) (35.4) (36.3) ( - )

産業関係学科2年 206 58 68 80 -
(100.0) (28.2) (33.0) (38.8) ( - )

現代文化学科1年 91 33 20 38 -
(100.0) (36.3) (22.0) (41.8) ( - )

現代文化学科2年 134 34 46 54 -
(100.0) (25.4) (34.3) (40.3) ( - )

社会学科全体 211 57 68 86 -
(100.0) (27.0) (32.2) (40.8) ( - )

産業関係学科全体 446 126 153 167 -
(100.0) (28.3) (34.3) (37.4) ( - )

現在文化学科全体 225 67 66 92 -
(100.0) (29.8) (29.3) (40.9) ( - )

1年全体 444 130 143 171 -
(100.0) (29.3) (32.2) (38.5) ( - )

2年全体 438 120 144 174 -
(100.0) (27.4) (32.9) (39.7) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-15．生活を規則正しくするよういつも心がけている
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 101 255 526 -
(100.0) (11.5) (28.9) (59.6) ( - )

社会学科1年 113 11 31 71 -
(100.0) (9.7) (27.4) (62.8) ( - )

社会学科2年 98 11 24 63 -
(100.0) (11.2) (24.5) (64.3) ( - )

産業関係学科1年 240 33 79 128 -
(100.0) (13.8) (32.9) (53.3) ( - )

産業関係学科2年 206 21 62 123 -
(100.0) (10.2) (30.1) (59.7) ( - )

現代文化学科1年 91 11 22 58 -
(100.0) (12.1) (24.2) (63.7) ( - )

現代文化学科2年 134 14 37 83 -
(100.0) (10.4) (27.6) (61.9) ( - )

社会学科全体 211 22 55 134 -
(100.0) (10.4) (26.1) (63.5) ( - )

産業関係学科全体 446 54 141 251 -
(100.0) (12.1) (31.6) (56.3) ( - )

現在文化学科全体 225 25 59 141 -
(100.0) (11.1) (26.2) (62.7) ( - )

1年全体 444 55 132 257 -
(100.0) (12.4) (29.7) (57.9) ( - )

2年全体 438 46 123 269 -
(100.0) (10.5) (28.1) (61.4) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-16．親友でも本当に信用することはできない
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 163 387 332 -
(100.0) (18.5) (43.9) (37.6) ( - )

社会学科1年 113 20 43 50 -
(100.0) (17.7) (38.1) (44.2) ( - )

社会学科2年 98 20 44 34 -
(100.0) (20.4) (44.9) (34.7) ( - )

産業関係学科1年 240 47 113 80 -
(100.0) (19.6) (47.1) (33.3) ( - )

産業関係学科2年 206 38 98 70 -
(100.0) (18.4) (47.6) (34.0) ( - )

現代文化学科1年 91 17 42 32 -
(100.0) (18.7) (46.2) (35.2) ( - )

現代文化学科2年 134 21 47 66 -
(100.0) (15.7) (35.1) (49.3) ( - )

社会学科全体 211 40 87 84 -
(100.0) (19.0) (41.2) (39.8) ( - )

産業関係学科全体 446 85 211 150 -
(100.0) (19.1) (47.3) (33.6) ( - )

現在文化学科全体 225 38 89 98 -
(100.0) (16.9) (39.6) (43.6) ( - )

1年全体 444 84 198 162 -
(100.0) (18.9) (44.6) (36.5) ( - )

2年全体 438 79 189 170 -
(100.0) (18.0) (43.2) (38.8) ( - )

12-17．自信を持っている

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 415 235 232 -
(100.0) (47.1) (26.6) (26.3) ( - )

社会学科1年 113 53 23 37 -
(100.0) (46.9) (20.4) (32.7) ( - )

社会学科2年 98 48 22 28 -
(100.0) (49.0) (22.4) (28.6) ( - )

産業関係学科1年 240 113 76 51 -
(100.0) (47.1) (31.7) (21.3) ( - )

産業関係学科2年 206 87 63 56 -
(100.0) (42.2) (30.6) (27.2) ( - )

現代文化学科1年 91 49 16 26 -
(100.0) (53.8) (17.6) (28.6) ( - )

現代文化学科2年 134 65 35 34 -
(100.0) (48.5) (26.1) (25.4) ( - )

社会学科全体 211 101 45 65 -
(100.0) (47.9) (21.3) (30.8) ( - )

産業関係学科全体 446 200 139 107 -
(100.0) (44.8) (31.2) (24.0) ( - )

現在文化学科全体 225 114 51 60 -
(100.0) (50.7) (22.7) (26.7) ( - )

1年全体 444 215 115 114 -
(100.0) (48.4) (25.9) (25.7) ( - )

2年全体 438 200 120 118 -
(100.0) (45.7) (27.4) (26.9) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-18．会話の最中にふと思い込むくせがある
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 186 355 341 -
(100.0) (21.1) (40.2) (38.7) ( - )

社会学科1年 113 16 45 52 -
(100.0) (14.2) (39.8) (46.0) ( - )

社会学科2年 98 20 40 38 -
(100.0) (20.4) (40.8) (38.8) ( - )

産業関係学科1年 240 55 112 73 -
(100.0) (22.9) (46.7) (30.4) ( - )

産業関係学科2年 206 46 81 79 -
(100.0) (22.3) (39.3) (38.3) ( - )

現代文化学科1年 91 21 30 40 -
(100.0) (23.1) (33.0) (44.0) ( - )

現代文化学科2年 134 28 47 59 -
(100.0) (20.9) (35.1) (44.0) ( - )

社会学科全体 211 36 85 90 -
(100.0) (17.1) (40.3) (42.7) ( - )

産業関係学科全体 446 101 193 152 -
(100.0) (22.6) (43.3) (34.1) ( - )

現在文化学科全体 225 49 77 99 -
(100.0) (21.8) (34.2) (44.0) ( - )

1年全体 444 92 187 165 -
(100.0) (20.7) (42.1) (37.2) ( - )

2年全体 438 94 168 176 -
(100.0) (21.5) (38.4) (40.2) ( - )

12-19．動作はきびきびしている

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 453 323 106 -
(100.0) (51.4) (36.6) (12.0) ( - )

社会学科1年 113 47 51 15 -
(100.0) (41.6) (45.1) (13.3) ( - )

社会学科2年 98 56 32 10 -
(100.0) (57.1) (32.7) (10.2) ( - )

産業関係学科1年 240 129 91 20 -
(100.0) (53.8) (37.9) (8.3) ( - )

産業関係学科2年 206 111 69 26 -
(100.0) (53.9) (33.5) (12.6) ( - )

現代文化学科1年 91 47 31 13 -
(100.0) (51.6) (34.1) (14.3) ( - )

現代文化学科2年 134 63 49 22 -
(100.0) (47.0) (36.6) (16.4) ( - )

社会学科全体 211 103 83 25 -
(100.0) (48.8) (39.3) (11.8) ( - )

産業関係学科全体 446 240 160 46 -
(100.0) (53.8) (35.9) (10.3) ( - )

現在文化学科全体 225 110 80 35 -
(100.0) (48.9) (35.6) (15.6) ( - )

1年全体 444 223 173 48 -
(100.0) (50.2) (39.0) (10.8) ( - )

2年全体 438 230 150 58 -
(100.0) (52.5) (34.2) (13.2) ( - )

12-20．やりかけた仕事は一生懸命最後までやる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 141 366 374 1
(100.0) (16.0) (41.5) (42.4) (0.1)

社会学科1年 113 16 39 57 1
(100.0) (14.2) (34.5) (50.4) (0.9)

社会学科2年 98 11 37 50 -
(100.0) (11.2) (37.8) (51.0) ( - )

産業関係学科1年 240 44 113 83 -
(100.0) (18.3) (47.1) (34.6) ( - )

産業関係学科2年 206 37 84 85 -
(100.0) (18.0) (40.8) (41.3) ( - )

現代文化学科1年 91 12 40 39 -
(100.0) (13.2) (44.0) (42.9) ( - )

現代文化学科2年 134 21 53 60 -
(100.0) (15.7) (39.6) (44.8) ( - )

社会学科全体 211 27 76 107 1
(100.0) (12.8) (36.0) (50.7) (0.5)

産業関係学科全体 446 81 197 168 -
(100.0) (18.2) (44.2) (37.7) ( - )

現在文化学科全体 225 33 93 99 -
(100.0) (14.7) (41.3) (44.0) ( - )

1年全体 444 72 192 179 1
(100.0) (16.2) (43.2) (40.3) (0.2)

2年全体 438 69 174 195 -
(100.0) (15.8) (39.7) (44.5) ( - )

12-21．何につけても人より目立ちたい

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 22 131 728 1
(100.0) (2.5) (14.9) (82.5) (0.1)

社会学科1年 113 - 14 99 -
(100.0) ( - ) (12.4) (87.6) ( - )

社会学科2年 98 3 11 84 -
(100.0) (3.1) (11.2) (85.7) ( - )

産業関係学科1年 240 7 52 180 1
(100.0) (2.9) (21.7) (75.0) (0.4)

産業関係学科2年 206 7 28 171 -
(100.0) (3.4) (13.6) (83.0) ( - )

現代文化学科1年 91 3 16 72 -
(100.0) (3.3) (17.6) (79.1) ( - )

現代文化学科2年 134 2 10 122 -
(100.0) (1.5) (7.5) (91.0) ( - )

社会学科全体 211 3 25 183 -
(100.0) (1.4) (11.8) (86.7) ( - )

産業関係学科全体 446 14 80 351 1
(100.0) (3.1) (17.9) (78.7) (0.2)

現在文化学科全体 225 5 26 194 -
(100.0) (2.2) (11.6) (86.2) ( - )

1年全体 444 10 82 351 1
(100.0) (2.3) (18.5) (79.1) (0.2)

2年全体 438 12 49 377 -
(100.0) (2.7) (11.2) (86.1) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-22．どんな時でも嘘をついたことがない
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 380 221 281 -
(100.0) (43.1) (25.1) (31.9) ( - )

社会学科1年 113 45 28 40 -
(100.0) (39.8) (24.8) (35.4) ( - )

社会学科2年 98 45 24 29 -
(100.0) (45.9) (24.5) (29.6) ( - )

産業関係学科1年 240 104 62 74 -
(100.0) (43.3) (25.8) (30.8) ( - )

産業関係学科2年 206 93 51 62 -
(100.0) (45.1) (24.8) (30.1) ( - )

現代文化学科1年 91 36 21 34 -
(100.0) (39.6) (23.1) (37.4) ( - )

現代文化学科2年 134 57 35 42 -
(100.0) (42.5) (26.1) (31.3) ( - )

社会学科全体 211 90 52 69 -
(100.0) (42.7) (24.6) (32.7) ( - )

産業関係学科全体 446 197 113 136 -
(100.0) (44.2) (25.3) (30.5) ( - )

現在文化学科全体 225 93 56 76 -
(100.0) (41.3) (24.9) (33.8) ( - )

1年全体 444 185 111 148 -
(100.0) (41.7) (25.0) (33.3) ( - )

2年全体 438 195 110 133 -
(100.0) (44.5) (25.1) (30.4) ( - )

12-23．コンクールで入賞したい

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 209 311 361 1
(100.0) (23.7) (35.3) (40.9) (0.1)

社会学科1年 113 24 39 50 -
(100.0) (21.2) (34.5) (44.2) ( - )

社会学科2年 98 24 37 37 -
(100.0) (24.5) (37.8) (37.8) ( - )

産業関係学科1年 240 67 81 92 -
(100.0) (27.9) (33.8) (38.3) ( - )

産業関係学科2年 206 47 74 85 -
(100.0) (22.8) (35.9) (41.3) ( - )

現代文化学科1年 91 23 33 35 -
(100.0) (25.3) (36.3) (38.5) ( - )

現代文化学科2年 134 24 47 62 1
(100.0) (17.9) (35.1) (46.3) (0.7)

社会学科全体 211 48 76 87 -
(100.0) (22.7) (36.0) (41.2) ( - )

産業関係学科全体 446 114 155 177 -
(100.0) (25.6) (34.8) (39.7) ( - )

現在文化学科全体 225 47 80 97 1
(100.0) (20.9) (35.6) (43.1) (0.4)

1年全体 444 114 153 177 -
(100.0) (25.7) (34.5) (39.9) ( - )

2年全体 438 95 158 184 1
(100.0) (21.7) (36.1) (42.0) (0.2)

12-24．意見が合わないと，相手を批判したくなる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 251 224 407 -
(100.0) (28.5) (25.4) (46.1) ( - )

社会学科1年 113 33 29 51 -
(100.0) (29.2) (25.7) (45.1) ( - )

社会学科2年 98 28 25 45 -
(100.0) (28.6) (25.5) (45.9) ( - )

産業関係学科1年 240 69 58 113 -
(100.0) (28.8) (24.2) (47.1) ( - )

産業関係学科2年 206 48 58 100 -
(100.0) (23.3) (28.2) (48.5) ( - )

現代文化学科1年 91 34 24 33 -
(100.0) (37.4) (26.4) (36.3) ( - )

現代文化学科2年 134 39 30 65 -
(100.0) (29.1) (22.4) (48.5) ( - )

社会学科全体 211 61 54 96 -
(100.0) (28.9) (25.6) (45.5) ( - )

産業関係学科全体 446 117 116 213 -
(100.0) (26.2) (26.0) (47.8) ( - )

現在文化学科全体 225 73 54 98 -
(100.0) (32.4) (24.0) (43.6) ( - )

1年全体 444 136 111 197 -
(100.0) (30.6) (25.0) (44.4) ( - )

2年全体 438 115 113 210 -
(100.0) (26.3) (25.8) (47.9) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-25．手紙はきちんと整理する
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 335 381 166 -
(100.0) (38.0) (43.2) (18.8) ( - )

社会学科1年 113 43 53 17 -
(100.0) (38.1) (46.9) (15.0) ( - )

社会学科2年 98 32 46 20 -
(100.0) (32.7) (46.9) (20.4) ( - )

産業関係学科1年 240 92 107 41 -
(100.0) (38.3) (44.6) (17.1) ( - )

産業関係学科2年 206 78 90 38 -
(100.0) (37.9) (43.7) (18.4) ( - )

現代文化学科1年 91 38 31 22 -
(100.0) (41.8) (34.1) (24.2) ( - )

現代文化学科2年 134 52 54 28 -
(100.0) (38.8) (40.3) (20.9) ( - )

社会学科全体 211 75 99 37 -
(100.0) (35.5) (46.9) (17.5) ( - )

産業関係学科全体 446 170 197 79 -
(100.0) (38.1) (44.2) (17.7) ( - )

現在文化学科全体 225 90 85 50 -
(100.0) (40.0) (37.8) (22.2) ( - )

1年全体 444 173 191 80 -
(100.0) (39.0) (43.0) (18.0) ( - )

2年全体 438 162 190 86 -
(100.0) (37.0) (43.4) (19.6) ( - )

12-26．失礼なことをされると黙っていない

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 193 431 257 1
(100.0) (21.9) (48.9) (29.1) (0.1)

社会学科1年 113 30 47 36 -
(100.0) (26.5) (41.6) (31.9) ( - )

社会学科2年 98 22 42 34 -
(100.0) (22.4) (42.9) (34.7) ( - )

産業関係学科1年 240 58 119 62 1
(100.0) (24.2) (49.6) (25.8) (0.4)

産業関係学科2年 206 42 114 50 -
(100.0) (20.4) (55.3) (24.3) ( - )

現代文化学科1年 91 20 40 31 -
(100.0) (22.0) (44.0) (34.1) ( - )

現代文化学科2年 134 21 69 44 -
(100.0) (15.7) (51.5) (32.8) ( - )

社会学科全体 211 52 89 70 -
(100.0) (24.6) (42.2) (33.2) ( - )

産業関係学科全体 446 100 233 112 1
(100.0) (22.4) (52.2) (25.1) (0.2)

現在文化学科全体 225 41 109 75 -
(100.0) (18.2) (48.4) (33.3) ( - )

1年全体 444 108 206 129 1
(100.0) (24.3) (46.4) (29.1) (0.2)

2年全体 438 85 225 128 -
(100.0) (19.4) (51.4) (29.2) ( - )

12-27．自分はつまらない人間だ

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 235 237 410 -
(100.0) (26.6) (26.9) (46.5) ( - )

社会学科1年 113 31 32 50 -
(100.0) (27.4) (28.3) (44.2) ( - )

社会学科2年 98 25 21 52 -
(100.0) (25.5) (21.4) (53.1) ( - )

産業関係学科1年 240 77 60 103 -
(100.0) (32.1) (25.0) (42.9) ( - )

産業関係学科2年 206 43 58 105 -
(100.0) (20.9) (28.2) (51.0) ( - )

現代文化学科1年 91 25 23 43 -
(100.0) (27.5) (25.3) (47.3) ( - )

現代文化学科2年 134 34 43 57 -
(100.0) (25.4) (32.1) (42.5) ( - )

社会学科全体 211 56 53 102 -
(100.0) (26.5) (25.1) (48.3) ( - )

産業関係学科全体 446 120 118 208 -
(100.0) (26.9) (26.5) (46.6) ( - )

現在文化学科全体 225 59 66 100 -
(100.0) (26.2) (29.3) (44.4) ( - )

1年全体 444 133 115 196 -
(100.0) (30.0) (25.9) (44.1) ( - )

2年全体 438 102 122 214 -
(100.0) (23.3) (27.9) (48.9) ( - )

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-28．いやなことはすぐに忘れるほうだ
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 175 342 365 -
(100.0) (19.8) (38.8) (41.4) ( - )

社会学科1年 113 18 35 60 -
(100.0) (15.9) (31.0) (53.1) ( - )

社会学科2年 98 19 36 43 -
(100.0) (19.4) (36.7) (43.9) ( - )

産業関係学科1年 240 51 101 88 -
(100.0) (21.3) (42.1) (36.7) ( - )

産業関係学科2年 206 41 93 72 -
(100.0) (19.9) (45.1) (35.0) ( - )

現代文化学科1年 91 19 26 46 -
(100.0) (20.9) (28.6) (50.5) ( - )

現代文化学科2年 134 27 51 56 -
(100.0) (20.1) (38.1) (41.8) ( - )

社会学科全体 211 37 71 103 -
(100.0) (17.5) (33.6) (48.8) ( - )

産業関係学科全体 446 92 194 160 -
(100.0) (20.6) (43.5) (35.9) ( - )

現在文化学科全体 225 46 77 102 -
(100.0) (20.4) (34.2) (45.3) ( - )

1年全体 444 88 162 194 -
(100.0) (19.8) (36.5) (43.7) ( - )

2年全体 438 87 180 171 -
(100.0) (19.9) (41.1) (39.0) ( - )

12-29．何かと先頭に立って働くほうだ

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 373 369 139 1
(100.0) (42.3) (41.8) (15.8) (0.1)

社会学科1年 113 43 53 17 -
(100.0) (38.1) (46.9) (15.0) ( - )

社会学科2年 98 43 45 10 -
(100.0) (43.9) (45.9) (10.2) ( - )

産業関係学科1年 240 100 105 35 -
(100.0) (41.7) (43.8) (14.6) ( - )

産業関係学科2年 206 95 76 34 1
(100.0) (46.1) (36.9) (16.5) (0.5)

現代文化学科1年 91 38 38 15 -
(100.0) (41.8) (41.8) (16.5) ( - )

現代文化学科2年 134 54 52 28 -
(100.0) (40.3) (38.8) (20.9) ( - )

社会学科全体 211 86 98 27 -
(100.0) (40.8) (46.4) (12.8) ( - )

産業関係学科全体 446 195 181 69 1
(100.0) (43.7) (40.6) (15.5) (0.2)

現在文化学科全体 225 92 90 43 -
(100.0) (40.9) (40.0) (19.1) ( - )

1年全体 444 181 196 67 -
(100.0) (40.8) (44.1) (15.1) ( - )

2年全体 438 192 173 72 1
(100.0) (43.8) (39.5) (16.4) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-30．ねばり強くあきらめないほうだ
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 229 167 485 1
(100.0) (26.0) (18.9) (55.0) (0.1)

社会学科1年 113 26 22 65 -
(100.0) (23.0) (19.5) (57.5) ( - )

社会学科2年 98 21 21 56 -
(100.0) (21.4) (21.4) (57.1) ( - )

産業関係学科1年 240 65 53 122 -
(100.0) (27.1) (22.1) (50.8) ( - )

産業関係学科2年 206 56 33 116 1
(100.0) (27.2) (16.0) (56.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 31 17 43 -
(100.0) (34.1) (18.7) (47.3) ( - )

現代文化学科2年 134 30 21 83 -
(100.0) (22.4) (15.7) (61.9) ( - )

社会学科全体 211 47 43 121 -
(100.0) (22.3) (20.4) (57.3) ( - )

産業関係学科全体 446 121 86 238 1
(100.0) (27.1) (19.3) (53.4) (0.2)

現在文化学科全体 225 61 38 126 -
(100.0) (27.1) (16.9) (56.0) ( - )

1年全体 444 122 92 230 -
(100.0) (27.5) (20.7) (51.8) ( - )

2年全体 438 107 75 255 1
(100.0) (24.4) (17.1) (58.2) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-31．書棚の本はいつも決まった位置に置かれている
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 528 234 118 2
(100.0) (59.9) (26.5) (13.4) (0.2)

社会学科1年 113 65 26 22 -
(100.0) (57.5) (23.0) (19.5) ( - )

社会学科2年 98 68 19 11 -
(100.0) (69.4) (19.4) (11.2) ( - )

産業関係学科1年 240 133 75 32 -
(100.0) (55.4) (31.3) (13.3) ( - )

産業関係学科2年 206 126 54 25 1
(100.0) (61.2) (26.2) (12.1) (0.5)

現代文化学科1年 91 55 24 11 1
(100.0) (60.4) (26.4) (12.1) (1.1)

現代文化学科2年 134 81 36 17 -
(100.0) (60.4) (26.9) (12.7) ( - )

社会学科全体 211 133 45 33 -
(100.0) (63.0) (21.3) (15.6) ( - )

産業関係学科全体 446 259 129 57 1
(100.0) (58.1) (28.9) (12.8) (0.2)

現在文化学科全体 225 136 60 28 1
(100.0) (60.4) (26.7) (12.4) (0.4)

1年全体 444 253 125 65 1
(100.0) (57.0) (28.2) (14.6) (0.2)

2年全体 438 275 109 53 1
(100.0) (62.8) (24.9) (12.1) (0.2)

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
12-32．人の悪口を言いたくなることがある
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 212 448 220 2
(100.0) (24.0) (50.8) (24.9) (0.2)

社会学科1年 113 26 53 33 1
(100.0) (23.0) (46.9) (29.2) (0.9)

社会学科2年 98 23 58 17 -
(100.0) (23.5) (59.2) (17.3) ( - )

産業関係学科1年 240 69 108 63 -
(100.0) (28.8) (45.0) (26.3) ( - )

産業関係学科2年 206 40 115 50 1
(100.0) (19.4) (55.8) (24.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 17 44 30 -
(100.0) (18.7) (48.4) (33.0) ( - )

現代文化学科2年 134 37 70 27 -
(100.0) (27.6) (52.2) (20.1) ( - )

社会学科全体 211 49 111 50 1
(100.0) (23.2) (52.6) (23.7) (0.5)

産業関係学科全体 446 109 223 113 1
(100.0) (24.4) (50.0) (25.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 54 114 57 -
(100.0) (24.0) (50.7) (25.3) ( - )

1年全体 444 112 205 126 1
(100.0) (25.2) (46.2) (28.4) (0.2)

2年全体 438 100 243 94 1
(100.0) (22.8) (55.5) (21.5) (0.2)

12-33．自分の考えは何かまちがっている気がする

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 308 295 277 2
(100.0) (34.9) (33.4) (31.4) (0.2)

社会学科1年 113 37 41 35 -
(100.0) (32.7) (36.3) (31.0) ( - )

社会学科2年 98 28 32 38 -
(100.0) (28.6) (32.7) (38.8) ( - )

産業関係学科1年 240 96 71 73 -
(100.0) (40.0) (29.6) (30.4) ( - )

産業関係学科2年 206 79 73 53 1
(100.0) (38.3) (35.4) (25.7) (0.5)

現代文化学科1年 91 32 32 26 1
(100.0) (35.2) (35.2) (28.6) (1.1)

現代文化学科2年 134 36 46 52 -
(100.0) (26.9) (34.3) (38.8) ( - )

社会学科全体 211 65 73 73 -
(100.0) (30.8) (34.6) (34.6) ( - )

産業関係学科全体 446 175 144 126 1
(100.0) (39.2) (32.3) (28.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 68 78 78 1
(100.0) (30.2) (34.7) (34.7) (0.4)

1年全体 444 165 144 134 1
(100.0) (37.2) (32.4) (30.2) (0.2)

2年全体 438 143 151 143 1
(100.0) (32.6) (34.5) (32.6) (0.2)

12-34．誰とでも気さくに話せる

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 403 334 144 1
(100.0) (45.7) (37.9) (16.3) (0.1)

社会学科1年 113 59 36 18 -
(100.0) (52.2) (31.9) (15.9) ( - )

社会学科2年 98 44 38 16 -
(100.0) (44.9) (38.8) (16.3) ( - )

産業関係学科1年 240 103 96 41 -
(100.0) (42.9) (40.0) (17.1) ( - )

産業関係学科2年 206 90 81 34 1
(100.0) (43.7) (39.3) (16.5) (0.5)

現代文化学科1年 91 48 35 8 -
(100.0) (52.7) (38.5) (8.8) ( - )

現代文化学科2年 134 59 48 27 -
(100.0) (44.0) (35.8) (20.1) ( - )

社会学科全体 211 103 74 34 -
(100.0) (48.8) (35.1) (16.1) ( - )

産業関係学科全体 446 193 177 75 1
(100.0) (43.3) (39.7) (16.8) (0.2)

現在文化学科全体 225 107 83 35 -
(100.0) (47.6) (36.9) (15.6) ( - )

1年全体 444 210 167 67 -
(100.0) (47.3) (37.6) (15.1) ( - )

2年全体 438 193 167 77 1
(100.0) (44.1) (38.1) (17.6) (0.2)

12-35．気の毒な人をみると，すぐに同情するほうだ

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 397 305 178 2
(100.0) (45.0) (34.6) (20.2) (0.2)

社会学科1年 113 42 45 25 1
(100.0) (37.2) (39.8) (22.1) (0.9)

社会学科2年 98 42 31 25 -
(100.0) (42.9) (31.6) (25.5) ( - )

産業関係学科1年 240 114 82 44 -
(100.0) (47.5) (34.2) (18.3) ( - )

産業関係学科2年 206 103 69 33 1
(100.0) (50.0) (33.5) (16.0) (0.5)

現代文化学科1年 91 47 29 15 -
(100.0) (51.6) (31.9) (16.5) ( - )

現代文化学科2年 134 49 49 36 -
(100.0) (36.6) (36.6) (26.9) ( - )

社会学科全体 211 84 76 50 1
(100.0) (39.8) (36.0) (23.7) (0.5)

産業関係学科全体 446 217 151 77 1
(100.0) (48.7) (33.9) (17.3) (0.2)

現在文化学科全体 225 96 78 51 -
(100.0) (42.7) (34.7) (22.7) ( - )

1年全体 444 203 156 84 1
(100.0) (45.7) (35.1) (18.9) (0.2)

2年全体 438 194 149 94 1
(100.0) (44.3) (34.0) (21.5) (0.2)

12-36．新しいアイデアを考えるのが好きだ

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 195 401 284 2
(100.0) (22.1) (45.5) (32.2) (0.2)

社会学科1年 113 25 47 41 -
(100.0) (22.1) (41.6) (36.3) ( - )

社会学科2年 98 17 43 38 -
(100.0) (17.3) (43.9) (38.8) ( - )

産業関係学科1年 240 59 119 61 1
(100.0) (24.6) (49.6) (25.4) (0.4)

産業関係学科2年 206 47 94 64 1
(100.0) (22.8) (45.6) (31.1) (0.5)

現代文化学科1年 91 16 38 37 -
(100.0) (17.6) (41.8) (40.7) ( - )

現代文化学科2年 134 31 60 43 -
(100.0) (23.1) (44.8) (32.1) ( - )

社会学科全体 211 42 90 79 -
(100.0) (19.9) (42.7) (37.4) ( - )

産業関係学科全体 446 106 213 125 2
(100.0) (23.8) (47.8) (28.0) (0.4)

現在文化学科全体 225 47 98 80 -
(100.0) (20.9) (43.6) (35.6) ( - )

1年全体 444 100 204 139 1
(100.0) (22.5) (45.9) (31.3) (0.2)

2年全体 438 95 197 145 1
(100.0) (21.7) (45.0) (33.1) (0.2)

12-37．世の中の人は人のことなどかまわないと思う

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 372 277 232 1
(100.0) (42.2) (31.4) (26.3) (0.1)

社会学科1年 113 48 29 36 -
(100.0) (42.5) (25.7) (31.9) ( - )

社会学科2年 98 44 30 24 -
(100.0) (44.9) (30.6) (24.5) ( - )

産業関係学科1年 240 92 81 67 -
(100.0) (38.3) (33.8) (27.9) ( - )

産業関係学科2年 206 95 62 48 1
(100.0) (46.1) (30.1) (23.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 42 25 24 -
(100.0) (46.2) (27.5) (26.4) ( - )

現代文化学科2年 134 51 50 33 -
(100.0) (38.1) (37.3) (24.6) ( - )

社会学科全体 211 92 59 60 -
(100.0) (43.6) (28.0) (28.4) ( - )

産業関係学科全体 446 187 143 115 1
(100.0) (41.9) (32.1) (25.8) (0.2)

現在文化学科全体 225 93 75 57 -
(100.0) (41.3) (33.3) (25.3) ( - )

1年全体 444 182 135 127 -
(100.0) (41.0) (30.4) (28.6) ( - )

2年全体 438 190 142 105 1
(100.0) (43.4) (32.4) (24.0) (0.2)

12-38．失敗するといつまでもくよくよ考える

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．はい 2．どちら
ともいえ

3．いいえ 無回答

全体 882 507 228 146 1
(100.0) (57.5) (25.9) (16.6) (0.1)

社会学科1年 113 68 26 19 -
(100.0) (60.2) (23.0) (16.8) ( - )

社会学科2年 98 55 28 15 -
(100.0) (56.1) (28.6) (15.3) ( - )

産業関係学科1年 240 142 60 38 -
(100.0) (59.2) (25.0) (15.8) ( - )

産業関係学科2年 206 99 62 44 1
(100.0) (48.1) (30.1) (21.4) (0.5)

現代文化学科1年 91 65 18 8 -
(100.0) (71.4) (19.8) (8.8) ( - )

現代文化学科2年 134 78 34 22 -
(100.0) (58.2) (25.4) (16.4) ( - )

社会学科全体 211 123 54 34 -
(100.0) (58.3) (25.6) (16.1) ( - )

産業関係学科全体 446 241 122 82 1
(100.0) (54.0) (27.4) (18.4) (0.2)

現在文化学科全体 225 143 52 30 -
(100.0) (63.6) (23.1) (13.3) ( - )

1年全体 444 275 104 65 -
(100.0) (61.9) (23.4) (14.6) ( - )

2年全体 438 232 124 81 1
(100.0) (53.0) (28.3) (18.5) (0.2)

12-39．空想にふけることが多い

問12．以下のそれぞれの項目について，あなた自身にあてはまる場合は「はい」，あてはまらない場合は「いいえ」，どちらともいえない場合は「どちらとも
いえない」のいずれか1つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．そう思
う

2．そうは
思わない

3．わから
ない

無回答

全体 882 535 222 122 3
(100.0) (60.7) (25.2) (13.8) (0.3)

社会学科1年 113 61 29 23 -
(100.0) (54.0) (25.7) (20.4) ( - )

社会学科2年 98 67 21 10 -
(100.0) (68.4) (21.4) (10.2) ( - )

産業関係学科1年 240 146 62 30 2
(100.0) (60.8) (25.8) (12.5) (0.8)

産業関係学科2年 206 132 52 21 1
(100.0) (64.1) (25.2) (10.2) (0.5)

現代文化学科1年 91 48 27 16 -
(100.0) (52.7) (29.7) (17.6) ( - )

現代文化学科2年 134 81 31 22 -
(100.0) (60.4) (23.1) (16.4) ( - )

社会学科全体 211 128 50 33 -
(100.0) (60.7) (23.7) (15.6) ( - )

産業関係学科全体 446 278 114 51 3
(100.0) (62.3) (25.6) (11.4) (0.7)

現在文化学科全体 225 129 58 38 -
(100.0) (57.3) (25.8) (16.9) ( - )

1年全体 444 255 118 69 2
(100.0) (57.4) (26.6) (15.5) (0.5)

2年全体 438 280 104 53 1
(100.0) (63.9) (23.7) (12.1) (0.2)

13-1．政治にはある程度秘密がつきもので，すべてをガラス張りにすることはむつかしい．

問13．さて，政治について次のような意見があります．それぞれの意見について，あなたはそう思いますか，そうは思いませんか．それぞれについて1つ
ずつ，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．そう思
う

2．そうは
思わない

3．わから
ない

無回答

全体 882 567 158 151 6
(100.0) (64.3) (17.9) (17.1) (0.7)

社会学科1年 113 65 22 26 -
(100.0) (57.5) (19.5) (23.0) ( - )

社会学科2年 98 63 21 14 -
(100.0) (64.3) (21.4) (14.3) ( - )

産業関係学科1年 240 163 42 31 4
(100.0) (67.9) (17.5) (12.9) (1.7)

産業関係学科2年 206 140 33 32 1
(100.0) (68.0) (16.0) (15.5) (0.5)

現代文化学科1年 91 56 14 21 -
(100.0) (61.5) (15.4) (23.1) ( - )

現代文化学科2年 134 80 26 27 1
(100.0) (59.7) (19.4) (20.1) (0.7)

社会学科全体 211 128 43 40 -
(100.0) (60.7) (20.4) (19.0) ( - )

産業関係学科全体 446 303 75 63 5
(100.0) (67.9) (16.8) (14.1) (1.1)

現在文化学科全体 225 136 40 48 1
(100.0) (60.4) (17.8) (21.3) (0.4)

1年全体 444 284 78 78 4
(100.0) (64.0) (17.6) (17.6) (0.9)

2年全体 438 283 80 73 2
(100.0) (64.6) (18.3) (16.7) (0.5)

13-2．政治家には高潔な人格よりも実行力が必要とされる．

問13．さて，政治について次のような意見があります．それぞれの意見について，あなたはそう思いますか，そうは思いませんか．それぞれについて1つ
ずつ，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．支持す
る

2．支持し
ない

3．その他 無回答

全体 882 374 401 101 6
(100.0) (42.4) (45.5) (11.5) (0.7)

社会学科1年 113 43 51 18 1
(100.0) (38.1) (45.1) (15.9) (0.9)

社会学科2年 98 36 50 11 1
(100.0) (36.7) (51.0) (11.2) (1.0)

産業関係学科1年 240 111 109 19 1
(100.0) (46.3) (45.4) (7.9) (0.4)

産業関係学科2年 206 94 89 21 2
(100.0) (45.6) (43.2) (10.2) (1.0)

現代文化学科1年 91 33 42 16 -
(100.0) (36.3) (46.2) (17.6) ( - )

現代文化学科2年 134 57 60 16 1
(100.0) (42.5) (44.8) (11.9) (0.7)

社会学科全体 211 79 101 29 2
(100.0) (37.4) (47.9) (13.7) (0.9)

産業関係学科全体 446 205 198 40 3
(100.0) (46.0) (44.4) (9.0) (0.7)

現在文化学科全体 225 90 102 32 1
(100.0) (40.0) (45.3) (14.2) (0.4)

1年全体 444 187 202 53 2
(100.0) (42.1) (45.5) (11.9) (0.5)

2年全体 438 187 199 48 4
(100.0) (42.7) (45.4) (11.0) (0.9)

問14．あなたは，小泉内閣を支持しますか．支持しませんか．この中から１つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．郵送調
査のほう
が協力し
やすい

2．イン
ターネット
調査のほ
うが協力
しやすい

3．どちら
でも協力
してよい

4．どちら
にも協力
したくない

5．わから
ない

無回答

全体 882 171 372 163 103 72 1
(100.0) (19.4) (42.2) (18.5) (11.7) (8.2) (0.1)

社会学科1年 113 18 49 18 14 14 -
(100.0) (15.9) (43.4) (15.9) (12.4) (12.4) ( - )

社会学科2年 98 21 45 18 8 6 -
(100.0) (21.4) (45.9) (18.4) (8.2) (6.1) ( - )

産業関係学科1年 240 53 85 50 29 23 -
(100.0) (22.1) (35.4) (20.8) (12.1) (9.6) ( - )

産業関係学科2年 206 45 80 43 26 11 1
(100.0) (21.8) (38.8) (20.9) (12.6) (5.3) (0.5)

現代文化学科1年 91 10 46 17 10 8 -
(100.0) (11.0) (50.5) (18.7) (11.0) (8.8) ( - )

現代文化学科2年 134 24 67 17 16 10 -
(100.0) (17.9) (50.0) (12.7) (11.9) (7.5) ( - )

社会学科全体 211 39 94 36 22 20 -
(100.0) (18.5) (44.5) (17.1) (10.4) (9.5) ( - )

産業関係学科全体 446 98 165 93 55 34 1
(100.0) (22.0) (37.0) (20.9) (12.3) (7.6) (0.2)

現在文化学科全体 225 34 113 34 26 18 -
(100.0) (15.1) (50.2) (15.1) (11.6) (8.0) ( - )

1年全体 444 81 180 85 53 45 -
(100.0) (18.2) (40.5) (19.1) (11.9) (10.1) ( - )

2年全体 438 90 192 78 50 27 1
(100.0) (20.5) (43.8) (17.8) (11.4) (6.2) (0.2)

問15．あなたは，今回のようなアンケートに協力する場合，郵送調査とインターネット調査とでは，どちらのほうが協力しやすいと感じますか．この中から１
つだけ選んで，あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 1．男性 2．女性 無回答
全体 882 426 454 2

(100.0) (48.3) (51.5) (0.2)

社会学科1年 113 53 60 -
(100.0) (46.9) (53.1) ( - )

社会学科2年 98 48 50 -
(100.0) (49.0) (51.0) ( - )

産業関係学科1年 240 129 110 1
(100.0) (53.8) (45.8) (0.4)

産業関係学科2年 206 115 90 1
(100.0) (55.8) (43.7) (0.5)

現代文化学科1年 91 31 60 -
(100.0) (34.1) (65.9) ( - )

現代文化学科2年 134 50 84 -
(100.0) (37.3) (62.7) ( - )

社会学科全体 211 101 110 -
(100.0) (47.9) (52.1) ( - )

産業関係学科全体 446 244 200 2
(100.0) (54.7) (44.8) (0.4)

現在文化学科全体 225 81 144 -
(100.0) (36.0) (64.0) ( - )

1年全体 444 213 230 1
(100.0) (48.0) (51.8) (0.2)

2年全体 438 213 224 1
(100.0) (48.6) (51.1) (0.2)

問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．
16-1．あなたは男性ですか，女性ですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
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全体 18歳 19歳 20歳以上 無回答
全体 882 257 390 231 4

(100.0) (29.1) (44.2) (26.2) (0.5)

社会学科1年 113 70 35 8 -
(100.0) (61.9) (31.0) (7.1) ( - )

社会学科2年 98 - 51 47 -
(100.0) ( - ) (52.0) (48.0) ( - )

産業関係学科1年 240 139 78 21 2
(100.0) (57.9) (32.5) (8.8) (0.8)

産業関係学科2年 206 - 113 91 2
(100.0) ( - ) (54.9) (44.2) (1.0)

現代文化学科1年 91 48 35 8 -
(100.0) (52.7) (38.5) (8.8) ( - )

現代文化学科2年 134 - 78 56 -
(100.0) ( - ) (58.2) (41.8) ( - )

社会学科全体 211 70 86 55 -
(100.0) (33.2) (40.8) (26.1) ( - )

産業関係学科全体 446 139 191 112 4
(100.0) (31.2) (42.8) (25.1) (0.9)

現在文化学科全体 225 48 113 64 -
(100.0) (21.3) (50.2) (28.4) ( - )

1年全体 444 257 148 37 2
(100.0) (57.9) (33.3) (8.3) (0.5)

2年全体 438 - 242 194 2
(100.0) ( - ) (55.3) (44.3) (0.5)

16-2．年齢はおいくつですか．年齢を数値でお答えください．
問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．
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全体 男性18歳 男性19歳 男性20歳
以上

男性・年
齢無回答

女性18歳 女性19歳 女性20歳
以上

女性・年
齢無回答

性別無回
答19歳

性別無回
答・年齢
無回答

全体 882 107 178 138 3 150 211 93 - 1 1
(100.0) (12.1) (20.2) (15.6) (0.3) (17.0) (23.9) (10.5) ( - ) (0.1) (0.1)

社会学科1年 113 27 20 6 - 43 15 2 - - -
(100.0) (23.9) (17.7) (5.3) ( - ) (38.1) (13.3) (1.8) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科2年 98 - 21 27 - - 30 20 - - -
(100.0) ( - ) (21.4) (27.6) ( - ) ( - ) (30.6) (20.4) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 67 46 15 1 72 32 6 - - 1
(100.0) (27.9) (19.2) (6.3) (0.4) (30.0) (13.3) (2.5) ( - ) ( - ) (0.4)

産業関係学科2年 206 - 55 58 2 - 57 33 - 1 -
(100.0) ( - ) (26.7) (28.2) (1.0) ( - ) (27.7) (16.0) ( - ) (0.5) ( - )

現代文化学科1年 91 13 15 3 - 35 20 5 - - -
(100.0) (14.3) (16.5) (3.3) ( - ) (38.5) (22.0) (5.5) ( - ) ( - ) ( - )

現代文化学科2年 134 - 21 29 - - 57 27 - - -
(100.0) ( - ) (15.7) (21.6) ( - ) ( - ) (42.5) (20.1) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科全体 211 27 41 33 - 43 45 22 - - -
(100.0) (12.8) (19.4) (15.6) ( - ) (20.4) (21.3) (10.4) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科全体 446 67 101 73 3 72 89 39 - 1 1
(100.0) (15.0) (22.6) (16.4) (0.7) (16.1) (20.0) (8.7) ( - ) (0.2) (0.2)

現在文化学科全体 225 13 36 32 - 35 77 32 - - -
(100.0) (5.8) (16.0) (14.2) ( - ) (15.6) (34.2) (14.2) ( - ) ( - ) ( - )

1年全体 444 107 81 24 1 150 67 13 - - 1
(100.0) (24.1) (18.2) (5.4) (0.2) (33.8) (15.1) (2.9) ( - ) ( - ) (0.2)

2年全体 438 - 97 114 2 - 144 80 - 1 -
(100.0) ( - ) (22.1) (26.0) (0.5) ( - ) (32.9) (18.3) ( - ) (0.2) ( - )

16-1×16-2．性別×年齢．
問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．
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全体 1．自宅か
ら通学し
ている

2．自宅外
から通学
している

無回答

全体 882 708 171 3
(100.0) (80.3) (19.4) (0.3)

社会学科1年 113 83 30 -
(100.0) (73.5) (26.5) ( - )

社会学科2年 98 75 23 -
(100.0) (76.5) (23.5) ( - )

産業関係学科1年 240 195 42 3
(100.0) (81.3) (17.5) (1.3)

産業関係学科2年 206 170 36 -
(100.0) (82.5) (17.5) ( - )

現代文化学科1年 91 75 16 -
(100.0) (82.4) (17.6) ( - )

現代文化学科2年 134 110 24 -
(100.0) (82.1) (17.9) ( - )

社会学科全体 211 158 53 -
(100.0) (74.9) (25.1) ( - )

産業関係学科全体 446 365 78 3
(100.0) (81.8) (17.5) (0.7)

現在文化学科全体 225 185 40 -
(100.0) (82.2) (17.8) ( - )

1年全体 444 353 88 3
(100.0) (79.5) (19.8) (0.7)

2年全体 438 355 83 -
(100.0) (81.1) (18.9) ( - )

16-3．あなたは現在，自宅から通学していますか，自宅外から通学していますか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．



73

全体 1．文学部 2．経済学
部

3．理学部 4．社会学
部

5．法学部 6．観光学
部

7．コミュ
ニティ福
祉学部

8．その他 無回答

全体 882 - - - 882 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科1年 113 - - - 113 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科2年 98 - - - 98 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 - - - 240 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科2年 206 - - - 206 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現代文化学科1年 91 - - - 91 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現代文化学科2年 134 - - - 134 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科全体 211 - - - 211 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科全体 446 - - - 446 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現在文化学科全体 225 - - - 225 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

1年全体 444 - - - 444 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

2年全体 438 - - - 438 - - - - -
(100.0) ( - ) ( - ) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

16-4．所属学部はどちらですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．
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全体 1．1年 2．2年 3．3年 4．4年 5．その他 無回答
全体 882 444 438 - - - -

(100.0) (50.3) (49.7) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科1年 113 113 - - - - -
(100.0) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科2年 98 - 98 - - - -
(100.0) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科1年 240 240 - - - - -
(100.0) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科2年 206 - 206 - - - -
(100.0) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現代文化学科1年 91 91 - - - - -
(100.0) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現代文化学科2年 134 - 134 - - - -
(100.0) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

社会学科全体 211 113 98 - - - -
(100.0) (53.6) (46.4) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

産業関係学科全体 446 240 206 - - - -
(100.0) (53.8) (46.2) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

現在文化学科全体 225 91 134 - - - -
(100.0) (40.4) (59.6) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

1年全体 444 444 - - - - -
(100.0) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

2年全体 438 - 438 - - - -
(100.0) ( - ) (100.0) ( - ) ( - ) ( - ) ( - )

16-5．あなたは何年生ですか．あてはまる選択肢の番号に○をつけてください．
問16．最後に，あなた自身についてお伺いします．
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全体 記入あり 記入なし
全体 882 109 773

(100.0) (12.4) (87.6)

社会学科1年 113 14 99
(100.0) (12.4) (87.6)

社会学科2年 98 11 87
(100.0) (11.2) (88.8)

産業関係学科1年 240 23 217
(100.0) (9.6) (90.4)

産業関係学科2年 206 23 183
(100.0) (11.2) (88.8)

現代文化学科1年 91 13 78
(100.0) (14.3) (85.7)

現代文化学科2年 134 25 109
(100.0) (18.7) (81.3)

社会学科全体 211 25 186
(100.0) (11.8) (88.2)

産業関係学科全体 446 46 400
(100.0) (10.3) (89.7)

現在文化学科全体 225 38 187
(100.0) (16.9) (83.1)

1年全体 444 50 394
(100.0) (11.3) (88.7)

2年全体 438 59 379
(100.0) (13.5) (86.5)

今後，このような研究のためのアンケートを，インターネット上でも行う予定です．今回の調査に謝礼はありませんが，インターネット上で行う調査では，抽
選ではありますが，謝礼も用意する予定です．こうしたアンケートに協力しても良いとお考えの方は，下記にあなたのメールアドレスをご記入ください．な
お，ご記入いただいたメールアドレスは，研究調査へのご協力をお願いする以外の目的で使用することはありません．


